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Caratteristiche tecniche

Technical features

| motori brushless CC della serie BL vengono realizzati in 5
taglie con coppie da 0.22 Nm a 2.1 Nm, e sono forniti con driver
esterno.

| vantaggi di utilizzare i motori brushless anziché i tradizionali mo-
tori cc a spazzole, sono i seguenti:

e lunga durata nel tempo

e Elevata efficienza

e Commutazione elettronica e controllo del motore tramite sen-
sori digitali (encoder, resolver ecc..)

e Ampio campo di regolazione della velocita

e Mancanza di manutenzione

| motori della serie BL sono estremamente compatti e grazie al
basso momento di inerzia offrono una elevata prestazione dina-
mica, ed inoltre sono economici in quanto dotati di sensori di Hall
(anziché encoder o resolver).

Le 3 fasi dellavvolgimento del motore sono a bassa tensione
24V | 36V / 48V e quindi offrono maggiori garanzie in termini di
sicurezza dell'impianto, soprattutto nelle applicazioni dove 'ope-
ratore puo essere a contatto con il motore stesso.

Tutti i motori sono realizzati con grado di protezione I1P55.

Grado di protezione IP

Brushless DC motors from the BL range are available in 5 si-
zes with torque from 0.22 Nm to 2.1 Nm and they are supplied
with external driver.

The advantages of using brushless motors instead of traditional
DC brushed motors are the following:

e [onger life time

e Higher efficiency

e FElectronic commutation and control of the motor via digital sen-
sors (encoder, resolver etc.)

o Wide speed range

e Maintenance free

BL motors have a compact design and thanks to low inertia they
have high performances and are a low cost solution already inclu-
ding Hall sensors, as opposed to an encoder or resolver.

The 3 phase windings of the motor have a low voltage of 24/36/48
V and so these motors are safer to use when a machine operator
has direct contact with them.

IP55 protection index for all the motors.

IP enclosures protection indexes

Indica il grado di isolamento meccanico del corpo motore.
12 cifra protezione alla penetrazione di corpi solidi.

22 cifra protezione contro la penetrazione d’acqua.

Indicates the degree of mechanical insulation of the motor body.
18t figure indicating level of protection against the penetration of
solid bodies.

2" figure: indicating degree to which the motor is waterproof.

5 Protetto contro la polvere 5 Protetto contro i getti d’acqua
Dust proof Water jet proof
Classe di isolamento termico Insulation class
At°C

Classe / Class

Temp. ambiente: 40°C
Ambient temperature: 40°C

B 90°C
F 115°C
H 140°C
Tipi di servizio IEC IEC duty cycle ratings
s1 Servizio continuo. Funzionamento a carico costante per una Continuous duty. The motor works at a constant load for enough
durata sufficiente al raggiungimento dell’ equilibrio termico. time to reach temperature equilibrium
Servizio di durata limitata. Funzionamento a carico costante per | Short time duty. The motor works at a constant load, but not
S2 una durata inferiore a quella necessaria al raggiungimento long enough to reach temperature equilibrium, and the rest
dell’'equilibrio termico, seguito da un periodo di riposo tale da periods are long enough for the motor to reach ambient tempera-
riportare il motore alla temperatura ambiente. ture.
Sew!zlo pe ’.'°d'°° mtgrmlttente. Sequenze d'. C'CI'. identici di Intermittent periodic duty. Sequential, identical run and rest
marcia e di riposo a carico costante, senza raggiungimento . P
S3 , o : . . .. | cycles with constant load. Temperature equilibrium is never rea-
dell’ equilibrio termico. La corrente di spunto ha effetti trascurabili . . .
sul surriscaldamento del motore ched. Starting current has little effect on temperature rise.
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Legenda / Glossario dei grafici

Motori brushless CC Bl
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Key / Diagram Glossary

Dato un motore brushless CC, la velocita di rotazione & funzione
lineare della coppia; cosi pure la corrente assorbita & una funzione
lineare della coppia. Velocita e corrente variano in maniera sensi-
bile al variare del carico.

Coppia

Torque
[Nm]

coppia motore
torque

coppia di spunto
staB?torquep

Velocita rotazione
Speed

With a brushless DC motor, the rotational speed is a linear func-
tion of the torque. In the same way, the absorbed current is also
a linear function of the torque. Speed and current change a lot
against applied torque.

Corrente
Current

Funz. freno
motore Motore bloccato
Brake motor Stalled rotor

Elevata corrente
assorbita

High current
absorbed

Corrente

Current Velocita

“Veloclla avuolo  Corrente a vuolo
max speed No load current

La potenza utile (potenza all’ albero) si ricava dalla formula:
2m

Pn[W]l=Mn-S=——"-ny-Mn
60

Potenza
Power

w]

Potenza utile
Power

Potenza utile
Output power

Corrente di spunto
Start current

Potenza assorbita
Absorbed power r

Funz. motore
Motor

The output power is calculated using the formula:

2
Pn[W]=Mn-S=E-n1-Mn

Rendimento
Efficiency

Potenza nominale
Rated power

Coppia :
Torque > ?3%‘32
% Coppia spunto ; "
: Start torque .?;%%':

Poiché la tensione di alimentazione & costante mentre la corren-
te & linearmente crescente al crescere della coppia, 'andamento
della potenza assorbita & una retta crescente. Dal rapporto tra
la potenza meccanica e la potenza assorbita si ottiene il grafico
dell’efficienza.

Since the supply voltage is constant, whereas the current increas-
es in a linear manner as the torque increases, the absorbed power
trend is a straight line going up. Efficiency is shown from the ratio
between the output power and the absorbed power.

Formule utili Useful formulas
_ Pn _ Pn
d Pa 1 Pa
Pa =V-I Pa =V-I
Pn =V-l-n Pn=V-ln
Pn = Mn - Sv Pn = Mn - Sv
N4 ny
Sv = Sv =
9.55 9.55
[HP] - 746 = [W]. [HP] - 746 = [W].
Esempio 2 HP = circa 1500 W. Example 2 HP = approx. 1500 W.
S — Servizio Duty
Pn W] Potenza in uscita Rated power
Pa W] Potenza assorbita Absorbed power
Mn [Nm] | Coppia nominale Rated torque
\' V] Tensione Voltage
| [A] Corrente assorbita Absorbed current
n1 [min-1] | Numero giri motore Motor speed
Sv [rad/s] | Velocita angolare Angular speed
IC — Classe d'isolamento termico Thermal insulation class
FF — Fattore di forma Form factor
IP — Classe di protezione protection class
n — Rendimento Efficiency
Kg — Massa Mass
C-A3
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Bl Motori brushless CC

BLS022.240

Specifiche costruttive General features
Tipologia di avvolgimento delta Max forza radiale 75N @ 20 mm dalla flangia
Winding type Max radial force 75N @ 20 mm from flange
Angolo sensori Hall 120 gradi elettrici Max forza assiale 15N
HALL effect angle 120 degree electrical angle Max axial force
Gioco radiale Classe di isolamento termico Classe B
Radial play 0.025mm @460 g Insulation class Class B
Gioco assiale Isolamento dielettrico 500Vcc x 1 minuto
End play 0.025 mm @ 4000 g Dielectric strength 500 Vdc 1 minute
Scentratura albero 0.025 mm Resistenza isolamento 100MQ minimo, 500Vcc
Shaft run out ' Insulation resistance 100MQ min, 500 Vdc

Tensione | Velocita | Coppia | Potenza | Coppia | Corrente | Corrente | Resistenza | Induttanza | Costante | Costante | Inerzia
nominale | nominale | nominale | nominale | di picco | nominale | di picco | fase-fase | fase-fase |dicoppia| FCEM |rotore | Peso

Modello Poli | Fasi | Rated | Rated | Rated | Rated | Peak | Rated Peak | Line to line | Line to line | Torque | Back | Rotor |Weight
Model Poles |Phases| Voltage | speed | torque | power | torque | current | current | resistance | inductance | constant | EMF | inertia

V| [minT | INm]o| WD INm] | [A] (Al [Q] [mH] | INm/A] |[VKRPM] [gem?]| - [kg]

BLS022.240 | 4 3 36 4000 | 0.22 92 0.66 3.7 1.2 0.64 21 0.06 6.28 | 119 | 0.72| 55
BLS022.240 | 4 3 24 3000 | 0.22 70 0.66 3.7 1.2 0.64 31 0.06 6.28 | 119 |0.72| 55

N
AZ|on.ament| CF2
Drives
Prestazioni Performances

Eff Watts RPM Amps Volts

0.75— 360— 4250 12.0 -] 420 | | .
7
i 11.0 Exr 2

0.70 a \ Volts : /

315 4000 — 36.0 S coocoooe e e S L L L LT

10.0 — ,
0.65 ‘ 7
7

270 9.0 - 7

0.60 — 3750 30.0 N >
8.0 - \ L s
0.55 4 225 \ 7
3500 7.0 240 N 2

0.50 " 7

180 — 6.0 $§ _

' L 7S N
040 1357 /’ p©
4.0
3000 12.0 + it
| I . P
0.35 90 — 3.0 7 '?'044
e
0.30 — 20 7 N
45 | 2750 6.0 1+ \
0.25 + 1.0 \
0.20 - 0- 2500 - 0- 0
0 010 020 030 040 050 060 070 080 090  1.00

Nm
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Motori brushless CC Bl

BLS022.240

Dimensioni

Dimensions

BLS022.240

Linguetta 3x3x16

DIN 6885
Key 3x3x16
DIN 6885 45 4x 9 5.2
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5 & @ \.
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o 3 .
<
151 Be)
16 ]
i
N o
o
]i] : w w
23 78
057
66.61
Diagramma dei collegamenti Connection diagram
Cavi di potenza Descrizione Cavi di segnale Descrizione
Power leads Description Signal leads Description
Giallo / Yellow |Fase U/ U motor Phase Blue HALL fase U
U phase HALL
Rosso / Red Fase V| V motor Phase Verde HALL fase V
Nero / Black Fase W / W motor Phase Green Vphase HALL
Bianco HALL fase W
) ) ) ) o White W phase HALL
e ommer®® | Rosso (iccao) Almentazione HALL + 5o - +24 Vo
quirp P 99 ’ Red (small) Supply voltage for Hall sensors, + 5 Vdc + + 24 Vdc
Note: PIs, follow strictly the above connection diagrams, danger for the Nero (piccolo) | Comune per i segnali di HALL
motor and the electric control Black (small) Ground for HALL sensors

C-As5
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Bl Motori brushless CC

BLS043.240

Specifiche costruttive General features
Tipologia di avvolgimento delta Max forza radiale 75N @ 20 mm dalla flangia
Winding type Max radial force 75N @ 20 mm from flange
Angolo sensori Hall 120 gradi elettrici Max forza assiale 15N
HALL effect angle 120 degree electrical angle Max axial force
Gioco radiale Classe di isolamento termico Classe B
Radial play 0.025mm @460 g Insulation class Class B
Gioco assiale Isolamento dielettrico 500Vce x 1 minuto
End play 0.025 mm @ 4000 g Dielectric strength 500 Vdc 1 minute
Scentratura albero 0.025 mm Resistenza isolamento 100MQ minimo, 500Vcc
Shaft run out ' Insulation resistance 100MQ min, 500 Vdc

Tensione | Velocita | Coppia | Potenza | Coppia | Corrente |Corrente | Resistenza | Induttanza | Costante | Costante | Inerzia
nominale | nominale | nominale | nominale | di picco | nominale | di picco | fase-fase | fase-fase |dicoppia| FCEM | rotore | Peso
Modello Poli | Fasi | Rated | Rated | Rated | Rated | Peak | Rated | Peak |Linetoline|Linetoline| Torque | Back | Rotor |Weight P
Model Poles |Phases| Voltage | speed | torque | power | torque | current | current | resistance | inductance | constant | EMF | inertia
VI | [min-'] | [Nm] Wl | [Nm] (Al (Al [ [mH] | [Nm/A] |[V/KRPM]| [gem?] | [kg]

BLS043.240 | 4 3 36 4000 | 0.43 180 1.27 6.8 20.5 0.35 1.0 0.063 6.6 230 [1.25] 55
BLS043.240 | 4 3 24 3000 | 0.43 130 1.27 6.8 20.5 0.35 1.0 0.063 6.6 230 [1.25] 55
Az- - k

|on.ament| CF2
Drives
Prestazioni Performances

Eff Watts RPM Amps \Volts
705 300 6000 25.0 4 57.0 ] T I |

2757 5500

7
60-{ 250 480 \\ 7
5000 -| 20.0— 7

225 //
4500 \ 7

50 200 ¢ Volts d
S PSSy epupupupupe Syupupayie. . SRR S Aveyiql) NSRRI [0 S N _—

175 | 4000 150 N 7
7

40— 150 3500 —

%6‘
\
o

/6

125 24.0 — _
3000 - 10.0 N
P \
30— 100 - i
| A
2500 P
75— 7
2006 50 - 120 ~ < ™
20- 50 _ \
7
5| 1500 ~ v
4
104 o= o4 o 0~
0 015 030 045 060 075 090 105 120 135
Nm
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Motori brushless CC Bl

BLS043.240

Dimensioni

Dimensions

BLS043.240

Linguetta 3x3x16

DIN 6885

Key 3x3x16

DIN 6885 4.5

4x 9 5.2

0
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0
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: Q
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Diagramma dei collegamenti Connection diagram
Cavi di potenza Descrizione Cavi di segnale Descrizione
Power leads Description Signal leads Description
Giallo / Yellow |Fase U/ U motor Phase Blue HALL fase U
U phase HALL
Rosso / Red Fase V| V motor Phase Verde HALL fase V
Nero / Black Fase W / W motor Phase Green Vphase HALL
Bianco HALL fase W
) ) ) ) o White W phase HALL
e ommer®® | Rosso (iccao) Almentazione HALL + 5o - +24 Vo
quirp P 99 ’ Red (small) Supply voltage for Hall sensors, + 5 Vdc + + 24 Vdc
Note: PIs, follow strictly the above connection diagrams, danger for the Nero (piccolo) | Comune per i segnali di HALL
motor and the electric control Black (small) Ground for HALL sensors

C-A7
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Bl Motori brushless CC

Specifiche costruttive

BL070.240 / BL070.24B

General features

Tipologia di avvolgimento
Winding type

Stella
Star

Max forza radiale
Max radial force

220N @ 20 mm dalla flangia
220N @ 20 mm from flange

Angolo sensori Hall

120 gradi elettrici

Max forza assiale

HALL effect angle 120 degree electrical angle Max axial force 60N

Gioco radiale Classe di isolamento termico Classe B

Radial play 0.02mm @ 450g Insulation class Class B

Gioco assiale 0.08 mm @ 450 Isolamento dielettrico 500Vce x 1 minuto
End play ' 9 Dielectric strength 500 Vdc 1 minute

Scentratura albero

Resistenza isolamento

100MQ minimo, 500Vcc

Shaft run out 0.05 mm Insulation resistance 100MQ min, 500 Vdc
Tensione | Velocita | Coppia | Potenza | Coppia | Corrente | Corrente | Resistenza | Induttanza | Costante | Costante | Inerzia
nominale | nominale | nominale | nominale | di picco | nominale | di picco | fase-fase | fase-fase | di coppia FCEM rotore | Peso
Modello | Poli | Fasi | Rated | Rated | Rated | Rated | Peak | Rated Peak | Line to line | Line to line | Torque Back | Rotor | Weight |
Model  |Poles|Phases| Voltage | speed | torque | power | torque | current | current | resistance |inductance | constant EMF | inertia
V| [min-"] | [Nm] W] | [Nm] (Al (Al @ mH] | [INm/A] | [V/ARPM] | [gem?] | [kg]
BL070.240
BLO70.24B 8 3 24 3000 0.7 220 21 13 39 0.091 0.23 0.0589 4.24 800 21 |55
Az- - ‘
|on_alment| CF5
Drives
Prestazioni Performances
Eff Watts RPM  Amps \Volts
80.0-  400- 4000 50.0  60.0 —
S IS I N o Nk
R R R 54.0— N
70.0~ 1 ] N
] 400 48,04 N | ’
] _ . 0 i -
i | | \ /?'o P 4
60.04  300-| 3000 T+ Y + g
] J J i | N p.
] | 42.0—_ N "
4 4 4 | - 2
50.0 7 ’
] ] 1 3004 36.04— & - N s
i » N ’
i _ _ . 11— N4 N\ p
i | 1 N,
40.0 2004 2000 | 30.0|— 7 AN
] i i 1 2 \\
1 1 1 Volts 7
] ] 1 2004 240 >-Z AN
30.0—_ | | | 1 P "
i | E 5 » 'd N
1 1 1 18.0} <
T ) g F g
200 100 1000 1 ] P NS
b 4
] ; 1 1004 1204 N
E i _ ,
10.0 1 . D
i i i 6.0
B b i '
- E E -,
4 7 k4
0.0_ 0_ 0 - 0.0_ 0.0_; T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I
0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50
Nm
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BL070.240 / BL070.24B

Dimensioni Dimensions
BL070.240
o
™
S
&
Linguetta 4x4x16 8.4 i 4X 3 5.5 J!l _I!l
DIN 6885 | ﬁ ﬁ
Key 4x4x16 =} -
DIN 6885 < P - A
. )
o‘f -\ l E’S\o
i / \
— 1) |
e { an ]
© I , \ /,
) 23 \ |
\ /
\K\ FEA
& )
1.5 T
23 86 086
98.43
8
BL070.24B &
Q
\ o
N
Linguetta 4x4x10 5
] DIN 6885 ez
|| Key 4x4x10 \ 2
| DIN 6885 =
AN
CA16
/ 22.1 110
86 | 286 19
Diagramma dei collegamenti Connection diagram
Cavi di potenza Descrizione Cavi di segnale Descrizione
Power leads Description Signal leads Description
Blu / Blue Fase U / U motor Phase Blue HALL fase U
U phase HALL
Marrone / Brown | Fase V / V motor Phase Verde HALL fase V
Green V phase HALL
Nero / Black Fase W / W motor Ph
ero / Blaci ase motor Phase Bianco HALL fase W
White W phase HALL
Nota: Si raccomanda di seguire fedelmente gli schemi di collegamento Rosso (piccolo) | Alimentazione HALL + 5Vcc = + 24 Vice
qui riportati, pericolo di danneggiamento del motore o dell’elettronica. Red (small) Supply voltage for Hall sensors, + 5 Vdc = + 24 Vdc
. . ; ; Nero (piccolo) | Comune per i segnali di HALL
Note: PlIs, follow strictly the above connection diagrams, danger for the
W Sy v fon dlag g Black (small) Ground for HALL sensors

motor and the electric control

C-A9
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Bl Motori brushless CC

Specifiche costruttive

BL070.480 / BL070.48B

General features

Tipologia di avvolgimento
Winding type

Stella
Star

Max forza radiale
Max radial force

220N @ 20 mm dalla flangia
220N @ 20 mm from flange

Angolo sensori Hall

120 gradi elettrici

Max forza assiale

HALL effect angle 120 degree electrical angle Max axial force 60N
Gioco radiale Classe di isolamento termico Classe B
Radial play 0.02mm @ 450g Insulation class Class B
Gioco assiale 0.08 mm @ 450 Isolamento dielettrico 500Vce x 1 minuto
End play ' 9 Dielectric strength 500 Vdc 1 minute
Scentratura albero 0.05 mm Resistenza isolamento 100MQ minimo, 500Vcc
Shaft run out ' Insulation resistance 100MQ min, 500 Vdc
Tensione | Velocita | Coppia | Potenza | Coppia | Corrente | Corrente | Resistenza | Induttanza | Costante | Costante | Inerzia
nominale | nominale | nominale | nominale | di picco | nominale | dipicco | fase-fase | fase-fase | di coppia FCEM rotore | Peso
Modello | Poli | Fasi | Rated | Rated | Rated | Rated | Peak | Rated Peak | Line to line | Line to line | Torque Back | Rotor |Weight|
Model | Poles |Phases| voltage | speed | torque | power | torque | current | current | resistance |inductance | constant EMF | inertia
V| [min-'] | [Nm] Wl | [Nm] (Al [ [mH] [Nm/A] | [VIKRPM] | [gem?] | [kg]
BL070.480
BLO70.48B 8 3 48 3000 0.7 220 21 20 0.34 1.0 0.107 9 800 | 2.1 |55
Azi ti N
zionamenti CF5
Drives
Prestazioni Performances
Eff Watts RPM Amps Volts
90.0 4 500 4000 - 20.0 -7 60.0
450 —
80.0 1 3500  17.5— \ & 7
Volts
400 48.0 £
_ d
70.0 I s
3000 | 15.0 P
350 Pl
0.60 — \ 7
300 2500 1254 3509 1 \\ » 7
50.0 d
7
250 | 2000 4| 10.0— ) P
40.0 4 p
200 — 24.0 7
1500 7.5 7
30.0 150 s L 7
50 Q° 7
% %,
200 1000 | 5.0 Ny
“71 100+ 12.0 —
v N
| 500 4 2.5 7
10.0 50 7
7
s/
0 - 0- 0-— 0- 0 -
0 0.35 0.70 1.05 1.40 1.75 2.10
Nm

0622A




BL070.480 / BL070.48B

Motori brushless CC Bl

Dimensioni Dimensions
BL070.480
o
[32]
S
Q
Linguetta 4x4x16 8.4 Ji'l | 4x 355 J!l _I!l
DIN 6885 ﬁ ﬁ
Key 4x4x16 - /
DIN . o
6885 . P 7 f
A l / N
8 &77 a\ /’ \
°< { YL }
2 L , \ '
s 23 \ /
\ /
\K\ Fany
O )
15 T
23 86 086
98.43
BL070.48B
o
(32)
S
Te)
&
\ " ob
N

Linguetta 4x4x10

] DIN 6885 o%
|| Key 4x4x10 \ 2
| DIN 6885 =
E AN
reno
Brake cAtg
/ 22.1 119"
86 28.6 19
Diagramma dei collegamenti Connection diagram
Cavi di potenza Descrizione Cavi di segnale Descrizione
Power leads Description Signal leads Description
Blu / Blue Fase U / U motor Phase Blue HALL fase U
U phase HALL
Marrone / Brown | Fase V /| V motor Phase Verde HALL fase V
Nero / Black Fase W / W motor Phase Green Vphase HALL
Bianco HALL fase W
Nota: Si raccomanda di seguire fedelmente gli schemi di collegamento White W phase HALL
qui riportati, pericolo di danneggiamento del motore o dell’elettronica. Rosso (piccolo) | Alimentazione HALL + 5Vcc + + 24 Ve
Red (small) Supply voltage for Hall sensors, + 5 Vdc + + 24 Vdc
Note: PlIs, follow strictly the above connection diagrams, danger for the N iccol c : li di HALL
motor and the electric control I [ ) omune per I segnatl di
Black (small) Ground for HALL sensors

C-An1
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Bl Motori brushless CC

BL140.480

Specifiche costruttive General features
Tipologia di avvolgimento Stella Max forza radiale 220N @ 20 mm dalla flangia
Winding type Star Max radial force 220N @ 20 mm from flange
Angolo sensori Hall 120 gradi elettrici Max forza assiale 60N
HALL effect angle 120 degree electrical angle Max axial force
Gioco radiale Classe di isolamento termico Classe B
Radial play 0.02mm @ 450g Insulation class Class B
Gioco assiale 0.08 mm @ 450 Isolamento dielettrico 500Vce x 1 minuto
End play ' 9 Dielectric strength 500 Vdc 1 minute
Scentratura albero 0.05 mm Resistenza isolamento 100MQ minimo, 500Vcc
Shaft run out ' Insulation resistance 100MQ min, 500 Vdc

Tensione | Velocita | Coppia | Potenza | Coppia | Corrente |Corrente| Resistenza | Induttanza | Costante | Costante | Inerzia
nominale | nominale |nominale| nominale | di picco | nominale | di picco | fase-fase | fase-fase | di coppia FCEM rotore | Peso
Modello | Poli | Fasi | Rated | Rated | Rated | Rated Peak Rated | Peak |Linetoline | Line toline | Torque Back | Rotor |Weight|
Model | Poles | Phases| Voltage | speed | torque | power | torque | current | current | resistance |inductance | constant EMF | inertia
V| [min'] | INm] | (W] [Nm] (Al (Al [ [mH] [Nm/A] | [VIKRPM] | [gem?] | [kg]
BL140.480 | 8 3 48 3000 1.4 440 4.2 13 39 0.16 0.5 0.113 9.4 1600 | 3.15 | 55
Azi ti N
ionamenti CF5
Drives
Prestazioni Performances

Eff Watts RPM Amps Volts
80.0 4 1200— 3500 7 50.0 4 60.0

1100
45.0 Efr
3250

70.0 -
1000 Volts

_ N emccede e cmmm e e s mmmmm—————— e m e ———————————
40.0- 48.0 =
000 9007 450 - | ~
35.0 N P
800 —
50.0 | \ _ 7

700 ’ N P

25.0 \ 7 <

500 200-| 2404 7 ™\

30.0 2250 7 \
400 — AR OY
15.0— £ P
20.0- 3004 2000 P s \
1004 12.0 4-

400 600 2500

200 | s/ '?,044
10.0 - 1750 /7’
5.0 - /
100
7
0- 0- 1500 0- 0
0 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00
Nm
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Dimensioni

Motori brushless CC Bl

BL140.480

Dimensions

BL140.480

Linguetta 4x4x16 8.4
DIN 6885
Key 4x4x16
DIN 6885

|.250+30

0
2110018

0

@ 73-0.05

4x e 5

a

‘,/ /(;}\ ﬁ]:”j-
>
P — /oqq

(A~
X
\\J

111 086
98.43
Diagramma dei collegamenti Connection diagram
Cavi di potenza Descrizione Cavi di segnale Descrizione
Power leads Description Signal leads Description
Blu / Blue Fase U / U motor Phase Blue HALL fase U
U phase HALL
Marrone / Brown | Fase V | V motor Phase Verde HALL fase V
Nero / Black Fase W / W motor Phase Green Vphase HALL
Bianco HALL fase W
White W phase HALL
Nota: Si raccomanda di seguire fedelmente gli schemi di collegamento Rosso (piccolo) | Alimentazione HALL + 5Vcc = + 24 Vce
qui riportati, pericolo di danneggiamento del motore o dell’elettronica. Red (small) Supply voltage for Hall sensors, + 5 Vdc = + 24 Vdc
. ; ; ; Nero (piccolo) | Comune per i segnali di HALL
Note: PlIs, follow strictly the above connection diagrams, danger for the
motor and the electric control Black (small) Ground for HALL sensors

C-A13
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Bl Motori brushless CC

Specifiche costruttive

BL210.480 / BL210.48E

General features

Tipologia di avvolgimento Stella Max forza radiale 220N @ 20 mm dalla flangia
Winding type Star Max radial force 220N @ 20 mm from flange
Angolo sensori Hall 120 gradi elettrici _ Max for_za assiale 60N

HALL effect angle 120 degree electrical angle Max axial force

002 @ 450

Gioco assiale 0.08 mm @ 450g Is?lame[nto dielettrico 500Vce x 1 minuto

End play Dielectric strength 500 Vdc 1 minute

Scentratura albero

Resistenza isolamento

100MQ minimo, 500Vcc

Shaft run out 0.05 mm Insulation resistance 100MQ min, 500 Vdc
Tensione | Velocita | Coppia | Potenza | Coppia | Corrente | Corrente | Resistenza | Induttanza | Costante | Costante | Inerzia
nominale | nominale | nominale | nominale | di picco | nominale | dipicco | fase-fase | fase-fase | di coppia FCEM rotore | Peso
Modello | Poli | Fasi | Rated | Rated | Rated | Rated | Peak | Rated Peak | Line to line | Line to line | Torque Back | Rotor |Weight|
Model | Poles |Phases| voltage | speed | torque | power | torque | current | current | resistance |inductance | constant EMF | inertia
V| [min-'] | [Nm] Wl | [Nm] (Al (Al [ mH] | [Nm/A] | [V/ARPM] | [gem?] | [kg]
BL210.480
BL210 48E 8 3 48 3000 21 660 6.3 18.7 56 0.115 0.31 0.112 9.5 2400 | 4.2 | 55
A - - ‘
zmn_amentl CF5
Drives
Prestazioni Performances
Eff Watts RPM Amps Volts
90.0 4 1650— 4000 4 50.0—4 60.0
7
1500 45.0 — Eff / d
80.0 3500 — T Volt /
1350 40.0- 480 3-\ — /l
70.0 S~ 2
1200 3000 S~
35.0 S 7
n \. Vd
0607 1050- 7~
2500 /| 30.0 36.0 2 \
| 900 7 TRp
50.0 P ~
25.0— /
2000
750 o
1@ @Q/
40.0 & | 7
20.0- 240 P
600 '
1500 yd
30.0 Y/
15.0 ‘
450 7
1000 /
20.0 - 7
300 10.0 12.0 v
7
500 —
100 150 5.0 v
/ 7
0.0- 0- 0- 0.0- 0.0
0 050 1.00 150 200 250 3.00 350 4.00 450 500 550 6.00 6.50

Nm
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() Motori brushless CC Bl @”’
BL210.480 / BL210.48E

Dimensioni Dimensions

BL210.480

250+30

Linguetta 4x4x16 8.4 J£ | 4x055
DIN 6885 s

Key 4x4x16
DIN 6885

@ 73-0.05

23 \

\\J

211%018
ALl s
b ] A
20‘
(& — &
,‘// ﬁg ﬂ:“j-
)
—
ov

23 139 086
98.43
BL210.48E S
[sp]
S
w
A
N S
Linguetta 4x4x10 by
— DIN 6885 °2
|| Key 4x4x10 \ 2
- DIN 6885 ®
E AN
reno
Brake CA16 —
! 22.1 110
139 28.6 19
Diagramma dei collegamenti Connection diagram
Cavi di potenza Descrizione Cavi di segnale Descrizione
Power leads Description Signal leads Description
Blu / Blue Fase U / U motor Phase Blue HALL fase U
U phase HALL
Marrone / Brown | Fase V / V motor Phase Verde HALL fase V
Nero | Black F W/ W mofor Ph Green V phase HALL
ero / Blaci ase motor Phase Bianco HALL fase W
White W phase HALL
Nota: Si raccomanda di seguire fedelmente gli schemi di collegamento Rosso (piccolo) | Alimentazione HALL + 5Vcc = + 24 Viee
qui riportati, pericolo di danneggiamento del motore o dell’elettronica. Red (small) Supply voltage for Hall sensors, + 5 Vdc + + 24 Vdc
. . ; ; Nero (piccolo) | Comune per i segnali di HALL
Note: PlIs, follow strictly the above connection diagrams, danger for the
motor and the electric control Black (small) Ground for HALL sensors

C-A15
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>
@?’f‘i Bl Motori brushless CC

Freno Brake
Freno / Brake Freno con leva di sblocco/ Brake with hand release

BL070.24B-BR BL070.24B-BRL

BL070.48B-BR BL070.48B-BRL

BL210.48E-BR BL210.48E-BRL

2 84

Pn Vv Mn n, a "
i \ [Nm] [min")
Caratteristiche del freno / 23 45 ie oo T .
Break features

0622A



MINI & BLCMB

small but strong

Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali
Brushless DC helical bevel gearmotors
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)’é BLCMB Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali

Caratteristiche tecniche

Technical features

Le caratteristiche principali dei motoriduttori brushless CC ad
assi ortogonali della serie BLCMB sono:

Alimentazione in bassa tensione 24/36/48 Vcc

Motore Brushless CC con grado di protezione IP55
Coppie motori disponibili da 0.43 Nm a 1.4 Nm
Lubrificazione permanente con olio sintetico

Carcassa in pressofusione di alluminio

Ingranaggi cilindrici a denti elicoidali, induriti e rettificati

Disponibili anche nella versione con solo riduttore, sia con flan-
gia di entrata standard che con flangia e manicotto dedicati

Disponibili con giunto elastico in entrata

The main features of BLCMB brushless DC helical bevel gear-
motors range are:

Low voltage power supply 24/36/48 Vdc

Brushless DC motor in IP55 protection Standard

Motor torque ratings available from 0.43 Nm up to 1.4 Nm
Permanent sinthetic oil long life lubrication

Die-cast aluminium housing

Ground-hardened helical gears.

Gearbox only version also available, with either standard input
flange or customized flange and coupling

Available with input flexible coupling

>\
)

ENERGY
SAVING
f
@ Input flexible
‘ coupling
Designazione Classification
RIDUTTORE / GEARBOX MOTORE / MOTOR
CMB 402 U 9.2 020 FX BL070.480 48V BR
Tipo Grandezza | Versione riduttore | Rapporto | Albero di uscita F%:,'Z,t,c; ifj;,f,?g Tipo Tensione Freno
Type Size Gearbox version Ratio Output shaft Type Voltage Brake
U BLS043.240 24V-36V 24V
FD FX BL070.240 24V 48V
FS \t;egglrg N BL070.24B 24V
CMB 402 FLD See CB10 & BL070.48B 48V
FLS tablos 17 BL070.480 48v &
FBD BL140.480 48V CA16|
FBS
Versione Riduttore Albero di uscita Braccio di reazione
Gearbox Version Output shaft Torque arm @

NOTA: il braccio di reazione viene fornito smontato.
NOTE: the torque arm will be supplied not assembled.

®



(o) Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali Blc MB - !}m
Cs

Simbologia Symbols
Ns n° stadi / No. stages M [Nm] Coppia nominale in uscita in funzione di Pn1
. . ik m Nominal output torque referred to Pn1
ir rapporto reale / real ratio s .
. . nyuax  [Rpm]  Velocita max entrata / Max input speed
M [Nm] coppia in uscita )
2 output torque \ V] Tensione / Voltage
Ay IN] Caricp assiale amm!ssibile in uscita n, [Rpm]  Velocita in uscita / Output Speed
Permitted output axial load ’ ) .
Carico radiale ammissibile in uscita IP Grado di protezione / Enclosure protection
Ro IN] Permitted output ra!dial load Kg Peso / Weight
Pn, kW] P°‘e'_‘za rjomlnale in entrata sf Fattore di servizio / Service Factor
Nominal input power
Lubrificazione e temperaura Lubrication and temperature
| motoriduttori BLCMB sono forniti completi di lubrificante sintetico ~ Permanent synthetic oil long life lubrification (viscosity grade 320)
(viscosita 320) e non necessitano di manutenzione. on BLCMB gearmotors.
Temperatura ambiente 0 + 40 °C (in assenza di congelamento ed  Ambient temperature 0 + 40 °C (in the absence of freezing and
in assenza di condensa). condensation).
Per temperature diverse, contattare nostro UT. For temperature outside this range please contact our technical
dept.
Carichi radiali Radial loads
n, Rz [N]
[min"] CMB 402
R2
400 905
300 996
200 1141
170 1204
= — A2=R2x0.2 140 1414
100 1582
-l 90 1638
= 60 2047
— 40 2524
30 2778
20 3180
15 3500
10 3500
Quando il carico radiale risultante non
¢ applicato sulla mezzeria dell'albero CMB 402
occorre calcolare quello effettivo con la a 86
seguente formula b 66
When the resulting radial load is not ap- Romax 3500
plied on the centre line of the shaft it is
necessary to calculate the effective load R, a . .
i the followina f o ¢ = <R,uax a. b = valori riportati nella tabella
with the following formula: (b+x) a. b = values given in the table

C-B3
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> % BLCMB Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali

CMB402 con motore brushless

CMB402 with brushless motor

BLS043.240
CMB402
24V 36V
ir Namin [ rpm ] Navax [ rpm | N4MAX Nawin [ rpm | Navax [ rpm | NqMAX
M, [Nm]|  sf M, [Nm]| sf | [rpm] M, [Nm]|  sf M, [Nm]| sf | [rpm]
6.2 49 25 18.4 486 2.5 12.5 65 2.5 18.4 648 2.5 111
7.5 40 3.0 15.2 400 3.0 10.3 58 3.0 15.2 534 3.0 9.1
9.2 33 3.7 12.4 326 3.7 8.4 43 3.7 12.4 435 3.7 7.4
11.8 25 4.8 10.8 254 4.8 7.3 34 4.8 10.8 338 4.8 6.5
12.5 24 5.0 10.3 240 5.0 7.0 32 5.0 10.3 320 5.0 6.2
14.8 20 6.0 8.6 202 6.0 5.9 27 6.0 8.6 270 6.0 5.2
17.6 17 7.1 7.3 170 7.1 4.9 23 7.1 7.3 227 7.1 44
18.6 16 7.5 8.4 161 7.5 5.7 22 7.5 8.4 215 7.5 5.0
22.3 13 9.0 7.0 134 9.0 4.8 18 9.0 7.0 179 9.0 4.2
23.9 13 9.7 6.5 125 9.7 4.4 3000 17 9.7 6.5 167 9.7 3.9 4000
28.9 10 12 6.4 104 12 4.3 14 12 6.4 138 12 3.8
30.8 9.7 12 6.0 97 12 4.1 13 12 6.0 130 12 3.6
33.6 8.9 14 5.5 89 14 3.7 12 14 5.5 119 14 3.3
35.6 8.4 14 5.2 84 14 3.5 1 14 5.2 112 14 3.1
42.8 7.0 17 4.3 70 17 29 9.4 17 4.3 94 17 2.6
55.3 5.4 22 3.3 54 22 2.3 7.2 22 3.3 72 22 2.0
59.1 5.1 24 3.1 51 24 2.1 6.8 24 3.1 68 24 1.9
64.3 4.7 26 29 47 26 2.0 6.2 26 2.9 62 26 1.7
72.5 4.1 29 2.6 41 29 1.7 DI5) 29 2.6 55 29 1.5
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service
. . . Lo . . Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
e ot | aperiote Ratodvatona v Roled spoed | Ratedtorque | Rated power
[rpm] [Nm] [W]
36 4000 180
BLS043.240 4 3 0.43
24 3000 130
Tipo Coppia massima |Corrente nominale Resi_stenza Induttanza Corrente massima Pe_so
Type Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kg]
BLS043.240 0.86 6 0.35 1 12.0 1.25
Azionamenti .
Drives cr2
50 157.5 118 78
CMB402U ‘
+ 70 © 73
BLS043.240 N
Lo U= . (15N ‘
. /U ? © [ ‘—_rﬂ _
LT N E 5| = 8 W (
SE @
W xﬁi% ( g & E= 3
NS ! s oo ISP =
[Te) =i E o ™ © — —
o == G R I B = = TN J—_LH J
] 1L _j ﬂ ai[g] 84 D g
p il @ J
M6x11 5 o
@75 60
87 71
100 26 26
2P —
N N 23
CB9 CcB8 sal [ T -1
CMB402..F 8
CMB402..FL
CMB402..FB Albero lento cavo / Hollow output shaft
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() Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali BI.C MB X ! i

CMB402 con motore brushless CC CMB402 with brushless DC motor

BL070.240 / BL070.24B / BL070.480 / BL070.48B
CMB402
24V | 48V
ir Namin [ rpm ] Namax [ rpm | N4MAX
M, [Nm] sf M, [Nm] sf [rpm]
6.2 49 4.1 11.3 486 4.1 7.7
7.5 40 4.9 9.3 400 4.9 6.3
9.2 33 6.1 7.6 326 6.1 5.2
11.8 25 7.8 6.6 254 7.8 4.5
12.5 24 8.2 6.3 240 8.2 4.3
14.8 20 9.8 5.3 202 9.8 3.6
17.6 17 12 4.5 170 12 3.0
18.6 16 12 5.2 161 12 3.5
22.3 13 15 4.3 134 15 2.9
23.9 13 16 4.0 125 16 2.7 3000
28.9 10 19 3.9 104 19 2.7
30.8 9.7 20 3.7 97 20 25
33.6 8.9 22 34 89 22 2.3
35.6 8.4 23 3.2 84 23 2.2
42.8 7.0 28 2.7 70 28 1.8
55.3 5.4 36 2.1 54 36 1.4
59.1 5.1 39 1.9 51 39 1.3
64.3 4.7 42 1.8 47 42 1.2
72.5 4.1 48 1.6 41 48 1.1
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service
. : . s s Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi Rated volta
ge Rated speed Rated torque Rated power
Type Number of poles | Number of phase [V] [rpm ] [Nm] [W]
BL070.240
BL070.24B 8 3 24 3000 0.7 220
BL070.480
BL070.48B 8 3 48 3000 0.7 220
Tipo Coppia massima (Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
T p - Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
U [Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kg]
BL070.240
BL070.24B 2.1 13 0.091 0.23 26 2.1
BL070.480
BL070.48B 1.4 6.5 0.34 1.0 13 2.1
N 50 157.5 86 78
. . |
Azionamenti CF5 70 73

Drives

1245

[ i T H]_]—C- N an 7 ‘1 ‘-\
| q R
& [Nz E o =8 | I
CMB402U WaEN C g @ L :
) i S - E=
BL070.240 . LW o Joge U == =
BL070.480 [l ©5= C W S o
- I I = _j J86 ?
YL L 8 /
M6x11 5 &
[Ye)
&J « 60
87 71
100 26 26 _
s | rake
e
N e ] N é§ 1 1 1 o
CB9 = [l CB8 os CA16 =
A il =1 78 ‘ ,
CMB402..F CMB402..AS... BL070.24B
CMB402..FL Albero lento cavo / Hollow output shaft BL070.48B
CMB402..FB

C-Bs
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‘ *\}% BLCMB Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali

CMB402 con motore brushless CMB402 with brushless motor
BL140.480
CMB402
48V

ir nawin [ rpm ] Nomax [ rpm ] N4MAX

M, [Nm] sf M, [Nm] sf [rpm]
6.2 49 8.1 5.7 486 8.1 3.8
7.5 40 9.9 4.7 400 9.9 3.2
9.2 33 12.1 3.8 326 12.1 2.6
11.8 25 15.6 3.3 254 15.6 2.3
12.5 24 16.4 3.1 240 16.4 2.1
14.8 20 19.5 2.7 202 19.5 1.8
17.6 17 23 2.2 170 23 15
18.6 16 24 2.6 161 24 1.8
22.3 13 29 2.2 134 29 15

23.9 13 31 2.0 125 31 1.4 3000
28.9 10 38 2.0 104 38 1.3
30.8 9.7 41 1.8 97 41 1.2
33.6 8.9 44 1.7 89 44 1.1
35.6 8.4 47 1.6 84 47 1.1
42.8 7.0 56 1.3 70 56 0.9
55.3 54 73 1.0 54 72 0.7
59.1 5.1 78 1.0 51 72 0.7
64.3 4.7 85 0.9 47 72 0.7
72,5 4.1 95 0.8 41 72 0.7

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service

l:l Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please. contact our technical office.

. L Lo . . Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi Tensione Rated d Rated Rated
Type Number of poles | Number of phase |Rated voltage [V ] CLEE/E G CLE IR CLEE el
[rpm] [Nm] [W]
BL140.480 8 3 48 3000 1.4 440
Tivo Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
Tyr;)e Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kal
BL140.480 2.8 13.0 0.16 0.5 26 3.15
. . ‘
fzionsmenti CF5 50 157.5 111 78
Drives \
70 73

1245

CMB402U aemm T

+ o{
BL140.480 o
N

55

8

\

M1
O OO
|

71.5
- — ‘\
-
Iliﬁl -

RN 0 ©
o) r- :
7 @D / H| ———xour S < © U EZ §
ol H K/ g || g 9o ,J—
© - = =™ T 0 i iy €:],
10 L2 _,, _j[ .DSG ?7% J
M6x11 5 3
. o715 | ~ 0
87 71
100 26 26
N P A
i CBB 9 8 e S J—
CB9 = i SR
=
CMB402..F 8
CMB402..FL
CMB402..FB Albero lento cavo / Hollow output shaft
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) Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali Blc MB !@%
|
Dati tecnici Technical data
n, Mn, Pn, . n, Mn, Pn, .
[min-1] [Nm] (kW] : [min-1] [Nm] (kW] !
CMB 402 CMB 402

n1= 1400 rpm 227 40 1.0 6.18 n1 = 3000 rpm 486 31.2 1.65 6.18
187 40 0.83 7.49 400 31.2 1.36 7.49

152 40 0.68 9.2 326 31.2 1.1 9.20

118 45 0.59 11.83 254 35.1 0.97 11.83

112 45 0.56 12.48 240 35.1 0.92 12.48

94.4 45 0.47 14.83 202 35.1 0.77 14.83

79.4 45 0.40 17.63 170 35.1 0.65 17.63

75.3 55 0.46 18.6 161 42.9 0.75 18.60

62.7 55 0.38 22.33 134 42.9 0.63 22.33

58.6 55 0.36 23.91 126 42.9 0.59 23.91

48.5 65 0.35 28.89 104 50.7 0.57 28.89

45.4 65 0.33 30.84 97.3 50.7 0.54 30.84

417 65 0.30 33.57 89.4 50.7 0.49 33.57

39.3 65 0.28 35.63 84.2 50.7 0.47 35.63

32.7 65 0.24 42.75 70.2 50.7 0.39 42.75

25.3 65 0.18 55.31 54.2 50.7 0.30 55.31

23.7 65 0.17 59.06 50.8 50.7 0.28 59.06

21.8 65 0.16 64.29 46.7 50.7 0.26 64.29

19.3 65 0.14 72.50 41.4 50.7 0.23 72.50

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare
il servizio tecnico

NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
our technical service

C-B7
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Dimensioni CMB con flange motore AS

@60 h8

B»

w
~

CMB402 - U - AS... 50 8
70 73
= = T (A | . ] |
=N P l_]. —TL_ © rﬁ‘_ﬁ_‘j
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D Ve s
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M6x11
Connessione con boccola o giunto in 75 60
funzione del diametro dell’albero motore.
287 71
Connection with sleeve or coupling de- 100
pending on motorshaft’s diameter.
Lo spessore della flangia & variabile in funzione delle diverse
AN CMB402..F lunghezze dell'albero motore.
cB9 CMB402..FL Flange’s thickness may vary depending on motorshaft’s lenght.
CMB402..FB
Dimensioni / Dimensions .
Albero uscita cavo
Hollow output shaft
AS A B C M K D E F
26 26
9 3 10.5 R R S
AS392FX| 38.1 | 47.1 | 64 M5 |157.5] 11 4 12.8 o [ o
14 | 5 [163 pol it IS R N N
9 3 [105 S o
AS384FX| 73 | 69.6 | 86 M5 |157.5] 11 4 12.8
14 5 [16.3 \ 78
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() Motoriduttori brushless CC ad assi ortogonali Blc MB
|

>

Flange uscita Output flange

Flange uscita / Output flanges

FL FB

CMB |a, KAKB|KC| KM EgKOKPKQmKAKBKC KM ﬁgKOKPKQmKAKBKC KM ':";KOKPKQ

80 (8.5| 5 [115-125| 95 |9.5|140(112

402 |45°| 67 |7.5/4.5| 80-95 |60| 9 110/ 95|45°| 97 |7.5/4.5| 80-95 |60| 9 |110| 95 |45°

KA
ke
_ ’L
CMB..F \ Ao, M -
CMBF5 | s iC

C-Bo
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Accessories

m

-
& Lo

L1
B1 G1 B1
B B f b1 <
~ T T I
I | 4
] iz e —
”T - kG| | G
Albero lento / Output shaft Braccio di reazione / Torque arm
CMB :7 B | B1 | G1 L L1 f b1 | t1 CMB K1 G KG KH R
402 18 | 40 | 43 | 78 | 128 | 164 | M6 | 6 |20.5 402 100 14 31 10 18

0921A

SC - Safety cover

CMB

402

54.5

WD - Kit washdown cover

402 55.5
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BLFT Motoriduttori brushless CC pendolari

Caratteristiche tecniche

Technical features

Le caratteristiche principali dei motoriduttori brushless CC pen-
dolari della serie BLFT sono:

e Alimentazione in bassa tensione 24/36/48 Vcc

Motore Brushless CC con grado di protezione IP55
Coppie motori disponibili da 0.22 Nm a 0.43 Nm
Lubrificazione permanente con olio sintetico

Carcassa in pressofusione di alluminio

Ingranaggi cilindrici a denti elicoidali, induriti e rettificati

Disponibili anche nella versione con solo riduttore, sia con flan-
gia di entrata standard che con flangia e manicotto dedicati

Designazione

The main features of BLFT brushless DC helical parallel gear-
motors range are:

e [ow voltage power supply 24/36/48 Vdc

Brushless DC motor in IP55 protection Standard

Motor torque ratings available from 0.22 Nm up to 0.43 Nm
Permanent sinthetic oil long life lubrication

Die-cast aluminium housing

Ground-hardened helical gears

Gearbox only version also available, with either standard input

flange or customized flange and coupling

r

vm
>z

<m
-
0
0=

Classification

RIDUTTORE / GEARBOX MOTORE / MOTOR
BL043.240

Tipo Grandezza | Versione riduttore Rapporto Albero di uscita Tipo Tensione Freno

Type Size Gearbox version Ratio Output shaft Type Voltage Brake

Vedere Vedere BLS022.240 24V - 36V 24V

FT 105 U tabelle tabelle BLS043.240 24V - 36V 48V
See See N
tables tables CA16

0422A



() Motoriduttori brushless CC pendolari BLFT A
WA
S
Simbologia Symbols
Ns n° stadi / No. stages Mn [Nm] Coppia nominale in uscita in funzione di Pn1
ir rapporto reale / real ratio 2 Nominal output torque referred to Pn1
coF;)F;ia in uscita niwuax  [Rpm]  Velocita max entrata / Max input speed
M, [Nm] output torque \% V] Tensione / Voltage
A IN] Carico assiale ammissibile in uscita n, [Rpm]  Velocita in uscita / Output Speed
2 Permitted output axial load ) ) .
Carico radiale ammissibile in uscita IP Grado di protezione / Enclosure protection
R NI permitted output radial load Kg Peso / Weight
Pn, (kW] Potenza nominale in entrata sf Fattore di servizio / Service Factor

Nominal input power

Lubrificazione e temperaura

Lubrication and temperature

I motoriduttori BLFT sono forniti completi di lubrificante sintetico
(viscosita 320) e non necessitano di manutenzione.
Temperatura ambiente 0 + 40 °C (in assenza di congelamento ed
in assenza di condensa).

Per temperature diverse, contattare nostro UT.

Carichi radiali

Permanent synthetic oil long life lubrification (viscosity grade 320)
on BLFT gearmotors.

Ambient temperature 0 + 40 °C (in the absence of freezing and
condensation).
For temperature outside this range please contact our technical
dept.

Radial loads

— T — J—
Tl
=
+—
—
Rz‘

-~ ]
A=Rox0.2= ]
FT105 c¢=20 mm - -

C

Quando il carico radiale risultante non & applicato sulla mezze-
ria dell’albero occorre calcolare quello effettivo con la seguente
formula:

R; [N]

ny
[min"]

FT105
70 1500
40 1700
30 1850
20 2000
10 2000
5 2000

When the resulting radial load is not applied on the centre line
of the shatft it is necessary to calculate the effective load with the
following formula:

FT105

82

62

R2MAX

2000

_R‘ <
c_(b+x)_ 2MAX

a, b = valori riportati nella tabella
a, b = values given in the table

R <R,

C-C3
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BLFT Motoriduttori brushless CC pendolari

FT105 con motore brushless FT105 with brushless motor
BLS022.240
FT105
24V 36V
ir Ns Navin [ rpm | Navax [ rpm | N4MAX Navin [ rpm | Navax [ rpm | N{MAX
M, [Nm]|  sf M, [Nm]| sf | [rpm] M, [Nm]| sf My[Nm]| sf | [rpm]
20.6 14.6 4.3 10.8 146 4.3 7.3 19.4 4.3 10.8 194 4.3 6.5
33.3 9.0 6.9 8.3 90 6.9 5.7 12.0 6.9 8.3 120 6.9 5.0
44 4 6.8 9.2 8.1 68 9.2 5.5 9.0 9.2 8.1 90 9.2 4.9
54.9 5.5 11 6.6 55 11 4.5 7.3 11 6.6 73 11 4.0
71.8 4.2 15 5.0 42 15 3.4 5.6 15 5.0 56 15 3.0
771 3 3.9 16 4.7 39 16 3.2 5.2 16 4.7 52 16 2.8
88.9 3.4 18 41 34 18 2.8 4.5 18 4.1 45 18 2.4
124.8 2.4 26 29 24 26 2.0 3000 3.2 26 2.9 32 26 1.7 4000
181.4 1.7 38 2.0 17 38 1.4 2.2 38 2.0 22 38 1.2
224.3 1.3 46 1.6 13 46 1.1 1.8 46 1.6 18 46 1.0
315.1 1.0 65 1.1 10 65 0.8 1.3 65 1.1 13 64 0.7
368.2 0.8 75 1.0 8.1 72 0.7 1.1 75 1.0 11 64 0.7
535.0 4 0.6 105 0.7 5.6 72 0.7 0.7 105 0.7 7.5 64 0.7
661.8 0.5 105 0.7 4.5 72 0.7 0.6 105 0.7 6.0 64 0.7
929.4 0.3 105 0.7 3.2 72 0.7 0.4 105 0.7 4.3 64 0.7
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service

l:| Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please, contact our technical office.

Tivo Numero di poli Numero di fasi Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tyl:Je Number of pF:)Ies Number of phase |Rated voltage [ V'] Rt G T G RERERI I
[rpm] [Nm] [W]
36 4000 92
BLS022.240 4 3 0.22
24 3000 70
Tivo Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
Ty':Je Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kal
BLS022.240 0.44 3.7 0.64 3.1 7.4 0.72
Azi ti N
ionamenti CE2

Drives

101.8 78

<
+ N
< L0
c T7777T77 717 18 I
o O
; <t
FT105U 3
+ 8 ={ )
o = ;
BLS022.240 N[%] g - Fl 3
Albero lento cavo /
E Hollow output shaft \
x N
ol 5 25 25 ©
o | 6 ‘ -
i | YN
( ] i
‘\J} ‘ ‘ Te)
85 180
735 @17 H8 785 100
@20 H8

*Sede linguetta ribassata /
*Special keyway




() Motoriduttori brushless CC pendolari BLFT L
>
& @i
FT105 con motore brushless FT105 with brushless motor
BLS043.240
FT105
24V 36V
ir Ns Navin [ rpm | Navax [ rpm | N4MAX Navin [ rpm ] Navax [ rpm | N1MAX
M, [Nm]|  sf My[Nm]| sf | [rpm] M,[Nm]|  sf M,[Nm]| sf | [rpm]
20.6 14.6 8.3 5.5 146 8.3 3.8 19.4 8.3 5.5 194 8.3 3.3
33.3 9.0 13 4.3 90 13 29 12.0 13 4.3 120 13 2.6
44 4 6.8 18 4.2 68 18 2.8 9.0 18 4.2 90 18 2.5
54.9 5.5 22 3.4 55 22 2.3 7.3 22 3.4 73 22 2.0
71.8 4.2 29 2.6 42 29 1.7 5.6 29 2.6 56 29 1.5
771 3 3.9 31 2.4 39 31 1.6 5.2 31 2.4 52 31 1.4
88.9 3.4 36 2.1 34 36 1.4 45 36 2.1 45 36 1.2
124.8 2.4 50 1.5 24 50 1.0 3000 3.2 50 1.5 32 50 0.9 4000
181.4 1.7 73 1.0 17 72 0.7 2.2 73 1.0 22 64 0.7
224.3 1.3 91 0.8 13 72 0.7 1.8 91 0.8 18 64 0.7
315.1 1.0 105 0.7 10 72 0.7 1.3 105 0.7 13 64 0.7
368.2 0.8 105 0.7 8.1 72 0.7 1.1 105 0.7 11 64 0.7
535.0 4 0.6 105 0.7 5.6 72 0.7 0.7 105 0.7 7.5 64 0.7
661.8 0.5 105 0.7 4.5 72 0.7 0.6 105 0.7 6.0 64 0.7
929.4 0.3 105 0.7 3.2 72 0.7 0.4 105 0.7 4.3 64 0.7
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service

l:| Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please, contact our technical office.

Tipo Numero di poli Numero di fasi Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Type Number of poles | Number of phase |Rated voltage [V | Rt G T G RERERI I
[rpm] [Nm] [W]
36 4000 180
BLS043.240 4 3 0.43
24 3000 130
Tipo Coppia massima |Corrente nominale Resi_stenza Induttanza Corrente massima Pe_so
Type Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kal
BLS043.240 0.86 6 0.35 1 12.0 1.25

Azion_amenti CF2
Drives
101.8 118
<
+ ~
< 0
c T 1 D Q I
FT105U o o
+ 3 N
BLS043.240 I g
& 01 ¢ S
4 | S 0
o B
Albero lento cavo /
e Hollow output shaft I Y
* N
om0 25 25 \ S
oo J\\G | -
I | - —yN Pan
|l (CH ] i
- 2.5 e/ L] ©
© 180
N 73.5 P17 H8 785 J‘ S 100
CCé6 @20 H8
*Sede linguetta ribassata /
*Special keyway
C-Cs5
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BLFT Motoriduttori brushless CC pendolari

Dati tecnici Technical data
ny an Pn1 . ny an Pn1 .
[min-1] [Nm] kW] : [min-"] [Nm] kW] :
FT105 FT105
n1 = 1400 rpm 68 40 0.30 20.57 n1 = 3000 rpm 146 31 0.51 20.57
42 50 0.23 33.32 90 39 0.39 33.32
32 0.23 44.36 68 0.38 44.36
26 0.18 54.87 55 0.31 54.87
20 0.14 71.84 42 0.24 71.84
FT105/3 18 0.13 77.07 FT105/3 39 0.22 77.07
16 65 0.11 88.87 34 51 0.19 88.87
1 0.081 124.81 24 0.14 124.81
7.7 0.056 181.35 17 0.09 181.35
6.2 0.045 224.32 13 0.08 224.32
44 0.032 315.05 10 0.05 315.05
3.8 0.028 368.19 8.1 0.05 368.19
2.6 0.019 534.98 5.6 0.03 534.98
FT105/4 2.1 65 0015 | 66176 FT105/4 45 51 0.03 661.76
1.5 0.011 929.40 3.2 0.02 929.40

|
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare
il servizio tecnico

NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
our technical service

Dimensioni FT con flange motore AS FT dimensions with motor flanges AS

FT105-U -AS...

Lo spessore della flangia & variabile in funzione delle diverse
lunghezze dell’albero motore.

>
X

Flange’s thickness may vary depending on motorshaft’s

lenght.
+ H
< mt
o e
X -
S =
- 0
S £ e g 3
- . 7 -
i@\ I © N
=) -
<t \
Connessione con boccola o giunto in funzione 25 36.75 36.75 ,_,C,
del diametro dell'albero motore. - - - 8 80
Connection with sleeve or coupling depending 735 100
on motorshaft’s diameter. a2
w0 5 25 25 42
o 1|6 |
7 T Dimensioni / Dimensions
N/ L AS | A B c M K D E F
@17 H8 78.5 AS416 38.1 471 56.6 M5 101.8 9 3 104
@20 H8
* Sede linguetta ribassata.
* Special keyway.

Albero lento cavo / Hollow output shaft
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7 Motoriduttori brushless CC a vite senza fine
" BLCM

Caratteristiche tecniche

Technical features

Le caratteristiche principali dei motoriduttori brushless CC a vite
senza fine della serie BLCM sono:

e Alimentazione in bassa tensione 24/36/48 Vcc

e Motore Brushless CC con grado di protezione IP55

e Coppie motore disponibili da 0.22 a 2.1 Nm

e Carcasse dei riduttori in pressofusione di alluminio

e Lubrificazione permanente con olio sintetico

e Disponibili anche nella versione con solo riduttore, sia con flan-
gia di entrata standard che con flangia e manicotto dedicati

The main features of BLCM brushless DC wormgearmotors range
are:

Low voltage power supply 24/36/48 Vdc

Brushless DC motor in IP55 protection Standard
Motor torque ratings available from 0.22 up to 2.1 Nm
Die-cast aluminium housings

Permanent synthetic oil long life lubrication

Gearbox only version also available, with either standard input
flange or customized flange and coupling

Designazione Classification
RIDUTTORE / GEARBOX MOTORE / MOTOR
CM 030 20 U BL070.480 48V BR
Tipo Grandezza Rapporto in Versione Tipo Tensione Freno
Type Size Ratio in Version Type Voltage Brake
CM 026 Vedere U BLS022.240 24V-36V 24V
026 (11) apete F BLS043.240 24V-36V 48v
026 (14) tables FL BL070.240 24V
030 FB BL070.24B 24V
040 BL070.48B 48V C
BL070.480 48V CA16
BL140.480 48V
BL210.480 48V
BL210.48E

Versione Riduttore
Gearbox Version

Albero di uscita
Output shaft

Braccio di reazione
Torque arm

RE¥|
5]
U

FLS
FBS

SZDX

SZSX
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Simbologia Symbols
Ns n° stadi / No. stages niuax  [Rpm]  Velocita max entrata / Max input speed
ir rapporto reale / real ratio \ V] Tensione / Voltage
M [Nm] coppia in uscita ny [Rpm]  Velocita in uscita / Output Speed
2 output torque ) ) .
Carico assiale ammissibile in uscita IP Grado di protezione / Enclosure protection
Ax NI permitted output axial load Kg Peso / Weight
Carico radiale ammissibile in uscita ; - ;
sf Fattore di servizio / Service Factor
R (NI Permitted output radial load . . . i .
P kW] Potenza nominale in entrata Rd % Rendimento dinamico / Dynamic efficiency
n o
1 [ Nominal input power Rs % Rendimento statico / Static efficiency
Coppia nominale in uscita in funzione di Pn1 L .
Mn, [Nm] Nominal output torque referred to Pn1 z Numero di principi della vite / Worm starts
B Angolo d’elica / Helix angle

Lubrificazione e temperatura

Lubrication and temperature

Tutti i motoriduttori BLCM sono forniti completi di lubrificante sin-
tetico viscosita 320, pertanto possono essere installati in qualun-
que posizione di montaggio e non necessitano di manutenzione.

Temperatura ambiente 0 + 40 °C (in assenza di congelamento ed
in assenza di condensa).
Per temperature diverse, contattare nostro UT.

Permanent synthetic oil long-life lubrication (viscosity grade
320) makes it possible to use the BLCM worm gearmotors in all
mounting positions; for this reason they can be installed in any
assembly position and do not require maintenance.

Ambient temperature 0 + 40 °C (in the absence of freezing and
condensation).

For temperature outside this range please contact our technical
dept.

Carichi radiali Radial loads
n, R; [N]
[min-] CMO026 CMO030 CM040
187 400 674 1264
R2 140 490 743 1392
— 03 480 851 1596
< 70 610 936 1754
56 610 1008 1890
= 47 610 1069 2004
35 610 1179 2210
A2=R;x0.2 28 610 1270 2381
23 610 1356 2542
18 610 1471 2759
14 610 1600 3000

Quando il carico radiale risultante non e applicato sulla mezze-
ria dell'albero occorre calcolare quello effettivo con la seguente
formula:

When the resulting radial load is not applied on the centre line
of the shaft it is necessary to calculate the effective load with the
following formula:

CM

026 030 040

a 56 65 84

b 43 50 64
Rowax 610 1600 3000

_R.:a _p
c (b+x) — " Y2MAX
| R<R, |

a. b = valori riportati nella tabella
a. b = values given in the table

C-D3

0921A




<=

“’ Blc M Motoriduttori brushless CC a vite senza fine

Dati di dentatura Toothing data
Dati della coppia vite- Rapporto / Ratio
corona
Worm wheel data 5 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100

z 6 4 3 2 2 1 1 1 1
CMoz6 B 34°35' | 24°41' | 19°1' | 12°57'| 10° 30' 6°33' | 5°17' | 4°26' | 3°49
e z 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

B 27°4' | 24°28' | 18°50' | 12°49' | 10°23' | 8°43' | 6°29' | 5°14' | 4°23' | 3°46' | 2°57' | 2°25
S z 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

B 34°19' | 24°28' | 18°50' | 12°49' | 10°23' | 8°43' | 6°29' | 5°14' | 4°23' | 3°46' | 2°57' | 2°25'

Rendimento Efficiency
nq Rendimento Rapperto / Ratio
[min”T]| Efclency | g 75 | 10 15 20 25 30 40 50 60 80 | 100
CM026 2800 Rd 89 87 85 83 80 73 68 64 60
Rs 72 71 68 61 56 46 41 36 34
CM030 2800 Rd 89 88 86 84 81 78 74 70 65 62 57 52
Rs 72 67 63 55) 50 43 39 35 31 27 23 21
CM040 2800 Rd 90 89 87 84 83 80 77 73 69 66 60 56
Rs 74 71 67 60 68 51 45 40 36 32 28 24
Reversibilita e irreversibilita Reversibility and irreversibility
La tabella sottostante riporta a titolo puramente The table below is provided for reference purposes
indicativo i vari gradi di reversibilita/irreversibilita only. It contains the various degrees of reversibi-
nei riduttori a vite senza fine in funzione del rendi- lity/irreversibility of wormgearboxes in relation to
mento dinamico Rd e statico Rs. dynamic Rd and static Rs efficiency.
Rd Reversibilita e irreversibilita dinamica Dynamic reversibility and irreversibility
>0.60 Reversibilita dinamica Dynamic reversibility
0.50 - 0.60 | Reversibilita dinamica incerta Uncertain dynamic reversibility
0.40 - 0.50 | Buona irreversibilita dinamica Good dynamic irreversibility
<0.40 Irreversibilita dinamica Dynamic irreversibility
Rs Reversibilita e irreversibilita statica Static reversibility and irreversibility
> 0.55 Reversibilita statica Static reversibility
0.50 - 0.55 | Reversibilita statica incerta Uncertain static reversibility
<0.50 Irreversibilita statica Static irreversibility
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CMO026 con moto

Motoriduttori brushless CC a vite senza fine Bl.c M

re brushless

CMO026 with brushless motor

BLS022.240
CMO026
24V 36V
ir NamiN NamAx NyMAX NamiN Namax NqMAX
M, sf M, sf | [rpm] M, sf M, sf | [rpm]
5 60 0.9 27 600 1.0 10 80 0.9 21 800 1.0 8.0
7.5 40 1.3 19 400 1.5 7.9 53] 1.3 16 533 1.5 6.0
10 30 1.7 16 300 1.9 5.8 40 1.7 12 400 1.9 4.7
15 20 2.2 12 200 2.7 4.1 27 2.3 9.1 267 2.8 3.2
20 15 2.8 9.3 150 3.5 3.1 3000 20 29 6.9 200 3.6 2.5 4000
30 10 3.6 7.5 100 4.8 2.5 13 3.8 5.8 133 5.0 2.0
40 7.5 4.4 4.8 75 6.0 1.8 10 4.6 4.1 100 6.2 1.5
50 6 4.8 4.2 60 7.0 14 8.0 5.2 3.5 80 7.3 1.1
60 5 5.4 3.3 50 7.8 1.1 6.7 5.8 2.9 67 8.2 0.9

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare

il servizio tecnico

[

NOTE:

for continuous or highly intermittent duty, please contact
our technical service

Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please, contact our technical office.

Tipo Numero di poli Numero di fasi Tensione Numero di giri | Coppia nominale |Potenza nominale
Ty’:)e Number of p’:) les | Number of phase Rated voltage Rated speed Rated torque Rated power
[vi [rpm] [Nm] [W]
36 4000 92
BLS022.240 4 3 0.22
24 3000 70
Tivo Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
Ty‘;)e Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kg]
BLS022.240 0.44 3.7 0.64 3.1 7.4 0.72
AN
Azionamenti CE2 ‘ 49.5 8
Drives 50
225 225
\
i
: |
m - - -
Q 2 ‘
o 4 - o ® 78 I | I |
CM026..U =it S 2 3 2
: - NEER Y
BLS022.240 3 8@ * i
. 057 R . - =5 H_M )
0 34
42
Albero lento cavo / Hollow output shaft
SO )
£2E 15 15 - i(z)
Toy 50
i W B Y
imee= G|
N AN — ! — T cas
- 0
= = (1): BLCM 026 (D11)
CMO026.. AS... (2): BLCM 026
(3): BLCM 026 (D14)
C-Ds5
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CMO030 with brushless motor

BLS043.240
CMO030
24V 36V
ir NamiN NamAx NyMAX NamiN Namax NqMAX
M, sf M, sf | [rpm] M, sf M, sf | [rpm]
5 60 1.7 20 600 1.9 6.8 80 1.7 20 800 1.9 6.8
7.5 40 2.5 14 400 2.8 5.3 53 2.5 14 583 2.8 5.3
10 30 3.2 12 300 3.7 4.3 40 3.2 12 400 3.7 43
15 20 4.4 8.6 200 5.4 3.0 26 4.4 8.6 267 5.4 3.0
20 15 5.5 5.8 150 7.0 2.0 20 5.5 5.8 200 7.0 2.0
25 12 6.5 4.8 120 8.4 1.8 16 6.5 48 160 8.4 1.8
30 10 7.1 5.5 100 9.5 1.9 3000 13 7.1 5.5 133 9.5 1.9 4000
40 7.5 8.4 3.9 75 12 1.3 10 8.4 3.9 100 12 1.3
50 6.0 9.7 3.0 60 14 1.1 8 9.7 3.0 80 14 1.1
60 5.0 11 2.5 50 16 0.9 6.6 11 2.5 67 16 0.9
80 3.7 12 1.8 38 17 0.7 ) 12 1.8 50 17 0.7
100 3.0 14 1.4 30 16 0.7 4 14 1.4 40 16 0.7

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare

il servizio tecnico

[

our technical service

NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact

Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please, contact our technical office.

. . . Ay Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi Rated volta
ge Rated speed Rated torque Rated power
Type Number of poles | Number of phase [V] [rpm ] [Nm] [W]
4 3 36 4000 0.43 180
BLS043.240
4 3 24 3000 0.43 130
THew Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
Ti p e Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
o [Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kg]
BLS043.240 0.86 6 0.35 1.0 12.0 1.25
Azi ti N 63
29 29
|
| . Bl Ll
CM030..U 2 s i ES
3 O O
+ N8 F : o
= N~ |
BLS043.240 _ ¥ * N §
s g [ILEL])
2 SN = g v s =
lil Oy
a
ko
34
22 22 .5
Ll
> D 2 RN i
CD13 cD11 S 4'” ' T @) |
NS SRR .- o
' 63 ©
CMO030.. F CMO030.. AS...
Albero lento cavo / Hollow output shaft
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') Motoriduttori brushless CC a vite senza fine Bl.c M )
N /’
iC
CMO030 con motore brushless CMO030 with brushless motor
BL070.240 / BL070.24B / BL070.480 / BL070.48B
CMO030
24V | 48V
ir NamiN Namax NqMAX
M, sf M, sf [rpm]
5 60 2.8 11 600 3.1 4.2
7.5 40 4.1 8.0 400 46 3.2
10 30 5.3 6.4 300 6.0 2.7
15 20 7.2 4.9 200 8.8 1.8
20 15 9.1 3.2 150 11 1.2 3000
25 12 11 25 120 14 1.1
30 10 12 2.9 100 16 1.2
40 7.5 14 2.1 75 20 0.8
50 6.0 16 1.6 60 23 0.7
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service
I:' Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please, contact our technical office.
. - . . . Tensione Numero di giri Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi Rated volta
ge Rated speed Rated torque Rated power
Type Number of poles | Number of phase [V] [rpm ] [Nm] [W]
BL070.240
BL070.24B 8 3 24 3000 0.7 220
BL070.480
BL070.48B 8 3 48 3000 0.7 220
Tipo Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
T p - Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
e [Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kgl
BL070.240
BL070.24B 2.1 13 0.091 0.23 26 21
BL070.480
BL070.48B 1.4 6.5 0.34 1.0 13 2.1
Azi ti N
zionamenti
Drives ers 63
29 29
1
(o o
SERE
CM030..U . I =
+ 3 o O . 9
o ~ ™ t ©
BL070.240 ] 5 iy 1] ,W-O 5
BL070.480 LI 8
0 —
wn N
o i
[9p]
S
Yo
N
AN
CD13
22 22 .5
L. H
X % i H~ '
: : e @
Freno 72—
CD11 cA16| " Brake - T ‘ o
) 63 ©
BL070.24B
BL070.48B Albero lento cavo / Hollow output shaft
C-D7
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CMO040 with brushless motor

BLS043.240
CM040
24V 36V
ir NamiN NamAx NyMAX NamiN Namax NqMAX
M, sf M, sf | [rpm] M, sf M, sf | [rpm]
5 60 1.8 35 600 2.0 14 80 1.8 35 800 2.0 14
7.5 40 2.6 26 400 2.9 11 58 2.6 26 533 2.9 11
10 30 34 20 300 3.7 8.9 40 3.4 20 400 3.7 8.9
15 20 4.6 15 200 5.4 6.5 26 4.6 15 267 5.4 6.5
20 15 5.8 10 150 7.2 4.3 20 5.8 10 200 7.2 43
25 12 6.9 7.8 120 8.6 3.2 16 6.9 7.8 160 8.6 3.2
30 10 7.9 9.4 100 10 3.8 3000 13 7.9 9.4 133 10 3.8 4000
40 7.5 9.6 6.8 75 13 2.6 10 9.6 6.8 100 13 2.6
50 6.0 12 5.5 60 15 2.1 8 12 5.5 80 15 2.1
60 5.0 12 4.7 50 17 1.7 6.6 12 47 67 17 1.7
80 3.7 14 3.6 38 21 1.3 5) 14 3.6 50 21 1.3
100 3.0 16 2.8 30 24 1.0 4 16 2.8 40 24 1.0

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare

NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact

il servizio tecnico our technical service
. . . seo - Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi Rated volta
ge Rated speed Rated torque Rated power
Type Number of poles | Number of phase [V] [rpm ] [Nm ] [W]
4 3 36 4000 0.43 180
BLS043.240
4 3 24 3000 0.43 130
Tino Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
T p e Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
v [Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kal
BLS043.240 0.86 6 0.35 1.0 12.0 1.25
AN
Azionamenti
Drives
118
78
36.5 ‘ 36.5
l
(5 D
N @ \ ©
CMO040..U o @ = = =
~ 0 16 | o
+ ° 1) ©oQ ;
- w ©
BLS043.240 ¥ 8 ‘ <
S LT | 8
wn w ‘ Q
o ) | L
SINI g ©
lil %
-
ko
3.5

N N
CD13, CD12
CM040.. F
CMO040.. FL
CMO040.. FB
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CMO040 con motore brushless CMO040 with brushless motor

BL070.240 / BL070.24B BL140.480 BL210.480 / BL210.48E
BL070.480 / BL070.48B
CM040
24V | 48V 48V 48V
ir NamiN NamAx N4MAX NamiN Namax NqMAX NamiN NamAx N{MAX
M, | sf M, | sf |[[rpm] M, | sf M, | sf |[rpm] My | sf My | sf |[rpm]
5 60 | 29| 25 |600| 3.2 | 9.2 60 | 5.8 13 | 600 | 6.3 | 4.6 60 | 86 | 85 | 600 | 94 | 3.1
75 40 | 4.2 18 1400 | 4.7 | 6.6 40 | 84 | 9.0 | 400 | 9.3 | 3.3 40 12 | 6.1 [400 | 14 | 2.2
10 30 | 53| 14 300 6.1 |54 30 11 71 1300 | 12 | 2.7 30 16 | 4.7 | 300 | 18 1.8
15 20 | 74 11 | 200 | 88 | 3.9 20 15 | 51 (200 | 18 | 2.0 20 22 | 3.6 | 200 | 27 1.3
20 15 1 95|71 1150 | 12 | 2.6 15 19 | 36 | 150 | 23 1.3 15 29 | 231150 35 | 0.9
25 12 11 54 1120 | 14 | 2.0 12 22 | 2.8 | 120 | 28 1.0 12 34 18 1120 | 42 | 0.7
30 10 12 | 6.7 | 100 | 16 | 2.3 3000 10 24 | 3.4 | 100 | 32 1.2 3000 10 37 | 22 100 | 49 | 0.8 3000
40 751 15 | 45| 75 20 | 1.6 8 29 | 24 | 75 41 0.8 75| 45 | 15| 75 52 | 0.7
50 6.0 | 17 | 3.7 | 60 24 | 1.3 6 33 | 1.9 | 60 41 0.7 6.0 | 50 1.2 | 60 41 0.7
60 50| 19 | 3.0 | 50 28 | 1.0 5 37 | 1.5 | 50 36 | 0.7 50| 57 | 1.0 | 50 36 | 0.7
80 37| 22 | 22| 38 34 | 0.8 4 43 | 1.2 | 38 39 | 0.7 37| 66 | 0.7 | 38 39 | 0.7
100 30 | 24 1.8 | 30 33 | 0.7 3 47 1.0 | 30 33 | 0.7 30| 63 | 0.7 | 30 33 | 0.7

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare

il servizio tecnico

our technical service

NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact

l:| Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1. Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded. Please, contact our technical office.
. - . Ay Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi
Type Number of poles | Number of phase Ratec[l ‘\;t;ltage Rat[erc:);pfed Ratc[ec'{"t: gque Rate[cw?wer
BL070.240
BL070.24B 8 3 24 3000 0.7 220
BL070.480
BLO70.48B 8 3 48 3000 0.7 220
BL140.480 8 3 48 3000 1.4 440
BL210.480
BL210.48E 8 3 48 3000 2.1 660
Tipo Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
T p @ Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
BLO¥§240 [Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kal
BBLg-lgigg 2.1 13 0.091 0.23 26 21
L070.
BL070.48B 14 6.5 0.34 1.0 13 21
BL140.480 2.8 13 0.16 0.5 26 3.15
BL210.480
BL210.48E 4.2 18.7 0.115 0.31 37 4.2
| 73 86 - BLO70 78
1‘00 111 - BL140
139 - BL210 365 . 365
Azionamenti 50
Drives
70
| } , ‘
- 1 T o~ ¢
‘ i ‘ [O)
EP RS @ \ @
CMO040..U = N 2 == E
7 N ~o8 Mo I o
+ o w2 ‘
I - 1 ©
BL070.480 1 Nl N N @Eﬂ y g
BL140.480 e ‘ s
B L21 0.480 186 ]i,[ 8 m] ©
S G
(32)
S \
3 ‘
M6x8 N 43
2
g >
- e
4.4 (BL070.480) 71
CD12 5.45 (BL140.480)
6.5 (BL210.480)
OEO
N st ‘l | @
Freno 0
. cA16 €a 10 =1 [cD13 H | =
. Sz S |
BL070.24B CMO040.. F 78 @
BL070.48B CMO040.. FL °
BL210.48E CMO040.. FB Albero lento cavo / Hollow output shaft
C-D9
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~
" BI.CM Motoriduttori brushless CC a vite senza fine

Technical data
ny an Pn1 . np an Pn1 .
[min-1] [Nm] (kW] : [min-1] [Nm] (kW] !
CMO026 CMO026
n1 = 1400 rpm 280 13 0.44 5 n1 = 3000 rpm 600 10 0.71 5
187 14 0.33 75 400 1 0.53 75
140 14 0.25 10 300 1 0.41 10
93 14 0.18 15 200 1 0.28 15
70 14 0.14 20 150 1 0.22 20
47 15 0.11 30 100 12 017 30
35 14 0.08 40 75 1 0.13 40
28 13 0.07 50 60 10 0.10 50
23 12 0.06 60 50 9 0.08 60
CMO030 CMO030
n1 = 1400 rpm 280 18 0.61 5 n1 = 3000 rpm 600 13 0.92 5
187 20 0.46 75 400 15 0.71 75
140 21 0.37 10 300 16 0.58 10
93 21 0.26 15 200 16 0.40 15
70 19 0.19 20 150 14 0.27 20
56 20 0.16 25 120 15 0.24 25
47 22 0.16 30 100 18 0.25 30
35 20 0.12 40 75 16 0.18 40
28 19 0.10 50 60 15 0.14 50
23 17 0.08 60 50 14 0.12 60
18 15 0.06 80 37.5 12 0.08 80
14 14 0.05 100 30 1 0.07 100
CM040 CMO040
n1 = 1400 rpm 280 41 1.37 5 n1 = 3000 rpm 600 29 2.02 5
187 44 1.00 7.5 400 31 1.46 75
140 45 0.79 10 300 33 1.19 10
93 45 0.54 15 200 35 0.87 15
70 40 0.38 20 150 31 0.59 20
56 38 0.30 25 120 28 0.44 25
47 48 0.34 30 100 38 0.52 30
35 42 0.24 40 75 34 0.37 40
28 39 0.19 50 60 32 0.29 50
23 36 0.15 60 50 29 0.23 60
18 33 0.12 80 37.5 27 0.18 80
14 31 0.10 100 30 24 0.13 100

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare
il servizio tecnico

NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
our technical service
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Dimensioni CM con flange motore AS

CM026 - U - AS...

CM dimensions with motor flanges AS

Lo spessore della flangia & va-
riabile in funzione delle diverse

> lunghezze dell'albero motore. 50
70 . 45
[ Flange’s thickness may vary
M A 4‘5 depending on  motorshaft’s
[] i lenght.
& ) - T w \ ©
PR (=" =
Va S N\ | N J_/ j
5 o =
2, of ] ‘ S . 8 H ‘ H | o«
< SO N8 3 | 2
ol T 4l N = | i (U
I ‘\ '\Q /’ =) < N © T ! ®
11 = # [ ‘
) 7 34
Connessione con boccola o giunto in 42
funzione del diametro dell’albero motore.
Connection with sleeve or coupling de- N
pending on motorshaft’s diameter. 2
CD13 m
Albero lento cavo / Hollow output shaft 0.8
cee CL026 CMO026.. F
ITT 15 15
oy Dimensioni / Dimensions
saw 4_L ! L Rapporti / Ratio
_ ,,+ﬁ‘,,‘,,,% As A B c M K 5...100
I D E F
—— | —
50 AS417 | 381 471 56 M4 49.5 9 3 104
(1): BLCM 026 (D11)
(2): BLCM 026
(3): BLCM 026 (D14)
. - Lo spessore della flangia & va- 63
CMO030 - U - AS... riabile in funzione delle diverse
%K—, lunghezze dell’albero motore. 29,29
80 Flange’s thickness may vary ‘
A —A>‘ depending on  motorshaft’s |
- 54 | lenght. ;
— / b | 7 e
@ o ' 3 g |[le_
N~ gl v
) e [l
N T— | 8
o W © LT ‘ ‘ Q
32
Connessione con boccola o giunto in -~ 44
funzione del diametro dell’albero motore. 56

Connection with sleeve or coupling de-
pending on motorshaft’s diameter.

AN
CD13 1.2
a [l
CL030 CMO030.. F
22 22 . 5 Dimensioni / Dimensions
| Rapporti / Ratio
w — T e 1 AS | A | B | C | M| K 5...50 60...100
2 T w% @/} | Db | E|[F | DJ|E]F
[ i - IAS393| 38.1 | 471 57 M5 55 1" 4 12.8 9 3 10.4
63 © IAS391] 73 | 69.6 | 86 M5 55 11 4 12.8 9 3 104
Albero lento cavo / Hollow output shaft
C-D11
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c M Riduttori a vite senza fine

Dimensioni CM con flange motore AS CM dimensions with motor flanges AS
Lo spessore della flangia & va-
CMO040 - U -AS... riabile in funzione delle diverse
~— K . lunghezze dell'albero motore.
100 Flange’s thickness may vary 8
50 depending on  motorshaft’s 36.5 36.5
A 70 lenght. ‘
| | ! !
1 ; T .:. / ¢
o 4:‘:%—7 @ @
\ o N - o] . - ‘%
%‘L o O % S ~ 9 @ 9
it 1 o N v Q 1 ©
=y ; - S TN S
s ml— J 2 W | | | ( 2
3 ™

IO

_Ilq
B
-

Connessione ‘con boccola o giunto in
funzione del diametro dell’albero motore.

275 s?

Connection with sleeve or coupling de-

pending on motorshaft’s diameter. é
AN ™
2.3
110 cD13
I
CL040 CMO040.. F
26 26 6 Dimensioni / Dimensions
‘ Rapporti / Ratio
— H AS A B (] M K 5...40 50...100

o18Hg 9
|
|
il
i
|

N
@} D|E|F|D|E]|F
i ’ AS392FX| 381 | 471 | 64 | M5 | 73 | 14 | 5 |163| 11 | 4 | 128

AS384FX 73 | 69.6 | 86 M5 73 14 5 [163| 11 4 1128

20.8

Albero lento cavo / Hollow output shaft
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) Motoriduttori brushless CC a vite senza fine Bl.c M \

Dimensioni flange uscita Output flange dimensions

CM...I... F... Flange uscita / Output flanges

—ete

! KC

(0] o

O ,,=E
r = 1
r&,s} |_ \=§
i
Arichiesta || |
Onrequest |____|f
I
I
|
F

t
Bamt D

S

i

| o

e

o_ | O U*

Iz I Standard
4 [ N

LN B

[\‘\
v
A==

..CM026 ../.. F ..CM026 ../.. F30C ..CM026 ../.. F100
..CM026 ../.. F28 ..CMO026 ../.. F30SC

..CM026 ../.. F30

..CM026 ../.. F30S

..CMO030 ../..
..CM040 ../..

CM..F CM..F28 CM..F30 CM..F30S ()

a1|KAKBKc| kM KN/ ko kpkalkakBkc km KNkokpkakakekckm KN kokpkakakskckm KN kokpPka

026 (D11)
026  l45°|45 6 4.5/55-69| 40 | 82 |75|70|44 6.5/ 5 |56-64| 40 |6.5/70 (60|48 6.5 5 |68| 50 |6.5/80|70|50(8.5| 7 |68 50 |6.5/80| 70

(n.4)
026 (D14)

(1): F30S eseguita con F30 e distanziale di spessore 2 mm / F30S made with F30 and spacer with 2mm thickness

CM..F30C CM..F30SC @ CM..F100
a1 KA |kBlkc| km [KN| ko |kp|ka|kakBkc| kM |KN| ko kP ka| kA kBKC* KM [KN| Ko |KP Ka
026 (D11)
026 - |48 |65/ 7| 68 |50| 65 |80|70|50/85/ 7| 68 | 50| 6.5 |80|70(515/ 8 | 2* | 86 45| 65 |100| -
026 (D14)

(2): F30SC eseguita con F30C e distanziale di spessore 2 mm / F30SC made with F30C and spacer with 2mm thickness
*: Centraggio maschio / Male centering diameter

CM..F CM..FB CM..FL

CM

a1 KakBkc km (KN' ko |kp| ka |kakBlkc| km KNI ko |kp|ka/kakBkc km KNI ko |kp ka

030 (45°545/ 6|4 | 68 |506.5n4)80 | 70 |—|—|—| — - = | === == = | = = |—|—
040 |45° 67 |7.5/4 | 80-95 | 60 | 9(n.4) | 110 | 95 |80(8.5| 5 |115-125 95 9.5(n.4)140|112|97|7.5/4.5| 80-95 | 60 |9 (n.4)|110| 95




=

§ . . .
7 Motoriduttori brushless CC a vite senza fine
BLCM

Opzioni Options
VS -vite sporgente /| Extended input shaft
©
T—T—F E
@ Pd
0]
L
A B D4 E F G
j6
CM 030 45 20 9 M4 3 10.2
CM 040 53 23 11 M5 4 12.5
S Costruito su richiesta
Built on request
Accessori Accessories
SC - Safety cover WD - Kit washdown cover
| M
e

&
jr :
I

Sl

=

M M
CM 030 47 CM 030 48
CM 040 54.5 CM 040 55.5
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') Motoriduttori brushless CC a vite senza fine BLC M Wl .
I
Accessori Accessories
Albero lento Output shaft
L1 L
B1 _._ G1 B1 el B1
B B f Tﬁ
pz| |- 1 | Ti . sz
L -oT -
M5x10 49 30 M5x10
d 25 4
h7 | B |B1|G1 | L |[LI| f bl t L_‘ ™ T 1
CMO030 | 14 | 30 |325| 63 | 102|128 | M6 | 5 | 16 % a
CMO040 | 18 | 40 | 43 | 78 | 128 | 164 | M6 | 6 |20.5 el '
eor = L)
s o =
*) s

Nota: disponibile solo per cavo uscita @12
Note: available for output hollow shaft @12 only

Braccio di reazione

Torque arm
|
K1 G KG KH R o0 | 0{3}5
CM030 | 85 14 23 8 15 Y $ ;I— |
CM 040 100 14 31 10 18 m
1 1
B
. o
I
X
KG G
C-D15
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali
Brushless DC planetary gearmotors
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trollata, 'aggiornamento dei dati ivi contenuto non e assicurato. In tal  most up to date content is not guaranteed. In this case the latest ver-
caso la versione piu aggiornata é disponibile sul nostro sito inter-  sion is available on our web site www.transtecno.com

net www.transtecno.com
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali

Caratteristiche tecniche

Technical features

Le caratteristiche principali dei motoriduttori brushless CC epi-
cicloidali della serie BLP sono:

Alimentazione in bassa tensione 24/36/48 Vcc
Motore Brushless CC con grado di protezione IP55
Coppie motori disponibili da 0.22 Nm a 1.4 Nm
Lubrificazione permanente a grasso
Completamente in metallo

Doppio cuscinetto su albero di uscita

Disponibili anche nella versione con solo riduttore, sia con flan-
gia di entrata standard che con flangia e manicotto dedicati

The main features of brushless DC planetary gearmotors BLP
range are:

Low voltage power supply 24/36/48 Vdc

Brushless DC motor in IP55 protection Standard

Motor torque ratings available from 0.22 Nm up to 1.4 Nm
Permanent grease long life lubrication

Completely made out of metal

Double ball bearing on output shaft

Gearbox only version also available, with either standard input
flange or customized flange and coupling

ENERGY
SAVING
Designazione Classification
RIDUTTORE / GEARBOX MOTORE / MOTOR
BL070.480 48V BR
Tipo Grandezza Stadi riduttore Rapporto in Tipo Tensione Freno
Type Size Gearbox stages Ratio in Type Voltage Brake
52 1 Vedere BLS022.240 24V-36V 24V
PM 62 2 epete BLS043.240 24V-36V 48v
3 tables BL070.240 24V
BL070.24B 24V _
BL070.48B 48V CA16
BL070.480 48V
BL140.480 48V
Simbologia Symbols
Ns n° stadi / No. stages Mn [Nm] Coppia nominale in uscita in funzione di Pn1
. . 2 Nominal output torque referred to Pn1
ir rapporto reale / real ratio )
. . \% V] Tensione / Voltage
M Nm] coppia in uscita o )
2 [ output torque nivax  [Rpm]  Velocita max entrata / Max input speed
Rd rendimento dinamico / efficiency ny, [Rpm]  Velocita in uscita / Output Speed
A IN] Carico assiale ammissibile in uscita P Grado di protezione / Enclosure protection
2 Permitted output axial load K P | Weiaht
R IN] Carico radiale ammissibile in uscita g eso /Vveig
2 Permitted output radial load sf Fattore di servizio / Service Factor
Pn [KW] Potenza nominale in entrata
.

Nominal input power
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Lubrificazione e temperatura

S
Motoriduttori brushless CC epicicloidali BLP »s?fﬁl

%\J

Lubrication and temperature

I motoriduttori epicicloidali BLP sono lubrificati in modo permanen-
te, non richiedono quindi ulteriore manutenzione.

Questo gli consente di essere installati praticamente ovunque.
Temperatura ambiente 0 + 40 °C (in assenza di congelamento ed
in assenza di condensa).

Per temperature diverse, contattare nostro UT.

Planetary BLP gearmotors are life-time lubricated with grease,
therefore they are maintenance free.

They can be installed in any location.

Ambient temperature 0 + 40 °C (in the absence of freezing and
condensation).

For temperature outside this range please contact our technical

dept.

Carichi radiali Radial loads
Ns Carichi Radiali R, [N] / Radial Load R, [N]
PM52 PM62
1 200 240
*RZ 2 320 360
3 450 520
| S Az
‘ Ns Carichi Assiali A, [N] / Axial Load A, [N]
b PM52 PM62
1 60 70
2 100 100
3 150 150
Rapporti Ratios
PM 52/ 62 PM 52 PM 62
Ns in ir Rd kg kg
4 3.7
4 4.28
1 5 518 0.8 0.7 0.8
7 6.75
14 13.73
16 15.88
18 18.36
19 19.2
22 22.2
2 25 25.01 0.75 0.9 1.2
27 26.85
29 28.93
35 34.97
46 45.56
51 50.89
59 58.85
68 68.06
71 71.16
79 78.71
93 92.7
95 95.17
100 99.5
107 107.2
3 115 115.07 0.7 11 1.6
124 123.97
130 129.62
139 139.13
150 149.9
169 168.84
181 181.24
195 195.26
236 236.09
308 307.54
4 a richiesta on request
Rapporti preferenziali Disponibile a 4 stadi con rapporti fino a 2076
Preferred ratios Available 4 stages with ratio up to 2076
C-E3
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali

PM52 con motore brushless PM52 with brushless motor

BLS022.240
PM52
24V 36V
Ns ir in Navin [ rpm | Namax [ rpm | NyMAX Navin [ rpm | Navax [ rpm | N{MAX
M, [Nm]  sf M,[Nm] sf | [rpm] M,[Nm]  sf M,[Nm] sf | [rpm]
3.7 4 81 0.7 9.0 811 0.7 6.1 108 0.7 9.0 | 1081 0.7 54
1 4.28 4 70 0.8 7.8 701 0.8 5.3 93 0.8 7.8 935 0.8 4.7
5.18 5 58 0.9 6.4 579 0.9 4.4 77 0.9 6.4 772 0.9 3.9
6.75 7 44 1.2 4.9 444 1.2 3.3 59 1.2 4.9 593 1.2 3.0
13.73 14 22 23 7.6 218 2.3 5.2 29 2.3 7.6 291 23 4.6
15.88 16 19 2.6 6.6 189 2.6 4.5 25 2.6 6.6 252 2.6 4.0
18.36 18 16 3.0 5.7 163 3.0 3.9 22 3.0 5.7 218 3.0 3.4
19.2 19 16 3.2 5.4 156 3.2 3.7 21 3.2 5.4 208 3.2 3.3
2 22.2 22 14 3.7 4.7 135 3.7 3.2 18 3.7 4.7 180 3.7 2.8
25.01 25 12 4.1 4.2 120 4.1 2.8 16 4.1 4.2 160 4.1 2.5
26.9 27 11 4.4 3.9 112 4.4 2.6 15 4.4 3.9 149 4.4 2.3
28.9 29 10 4.8 3.6 104 4.8 2.5 14 4.8 3.6 138 4.8 2.2
35.0 35 8.6 5.8 3.0 86 5.8 2.0 1 5.8 3.0 114 5.8 1.8
45.6 46 6.6 7.5 2.3 66 7.5 1.6 8.8 7.5 2.3 88 7.5 1.4
50.9 51 5.9 8 4.7 59 7.8 3.2 7.9 8 4.7 79 7.8 2.8
58.9 59 5.1 9 4.1 51 9.1 2.8 6.8 9 41 68 9.1 2.4
68.1 68 4.4 10 3.5 44 10 2.4 3000 5.9 10 3.5 59 10 2.1 4000
71.2 71 4.2 11 3.4 42 1 2.3 5.6 1 3.4 56 11 2.0
78.7 79 3.8 12 3.0 38 12 2.1 5.1 12 3.0 51 12 1.8
92.7 93 3.2 14 2.6 32 14 1.7 4.3 14 2.6 43 14 1.5
95.2 95 3.2 15 2.5 32 15 1.7 4.2 15 2.5 42 15 1.5
99.5 100 3.0 15 24 30 15 1.6 4.0 15 2.4 40 15 1.4
107.2 107 2.8 17 2.2 28 17 1.5 8.7 17 2.2 87 17 1.3
3 115.07 115 2.6 18 2.1 26 18 1.4 315 18 2.1 35 18 1.2
123.97 124 2.4 19 1.9 24 19 1.3 3.2 19 1.9 32 19 1.2
129.62 130 2.3 20 1.8 23 20 1.3 3.1 20 1.8 31 20 1.1
139.13 139 2.2 21 1.7 22 21 1.2 2.9 21 1.7 29 21 1.0
149.9 150 2.0 23 1.6 20 23 1.1 2.7 23 1.6 27 23 1.0
168.84 169 1.8 26 1.4 18 26 1.0 2.4 26 1.4 24
181.24 181 1.7 28 1.3 17 2.2 28 1.3 22
195.26 195 1.5 30 1.2 15 2.0 30 1.2 20
236.09 236 1.3 36 1.0 36 1.0
307.54 308 1.0
NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact

il servizio tecnico our technical service

Rapporti preferenziali

Preferred ratios
_ Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1.
Contattare il ns. servizio tecnico
Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded.
Please, contact our technical office.
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PM52 con motore brushless

Motoriduttori brushless CC epicicloidali BLP

P

PM52 with brushless motor

Tibo Numero di boli Numero di fasi Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
TyF;Je Number of pr:)Ies Number of phase |Rated voltage [ V'] e akeed D R o
[rpm] [Nm] [W]
36 4000 92
BLS022.240 4 3 0.22
24 3000 70
Tibo Coppia massima |Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
TyF;ae Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kal
BLS022.240 0.44 3.7 0.64 3.1 74 0.72
Az. - k
|on_ament| CF2
Drives
PM52..
S
BLS022.240
Linguetta 4x4x16 4.2 f~— 52
DIN 6885 3
Key 4x4x16 M5x10
DIN 6885
M4 — O I O
\®/' ‘ N
X ! \
,,,,,,, e s L @ Vo
% @ " /‘
s A} A N ’
= B >~ 6
3 g o
S @ o)
<>
450
5 SIS
2.3 (PM521.) T B
2.5 (PM522..) _
2.7 (PM523..)
25 L1 28.8 78 @40
L 157
BLS022.240
N L1 L = n
s CE11 CE12
1 47.2 155.5
PM52 2 61.3 169.5
3 75.6 183.5
PM52.. AS... PM52.. C...
C-E5
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali

PM52 con motore brushless PM52 with brushless motor
BLS043.240
PM52
24V 36V
Ns ir in Navin [ rpm | Namax [ rpm | NyMAX Navin [ rpm | Navax [ rpm | N{MAX
M, [Nm]  sf M,[Nm] sf | [rpm] M,[Nm]  sf M,[Nm] sf | [rpm]
3.7 4 81 13 | 46 | 811 13 | 3.1 108 | 13 | 46 | 1081 | 13 | 238
] 4.28 4 70 15 | 4.0 | 701 15 | 27 93 15 | 40 | 935 | 15 | 24
518 5 58 18 | 33 | 579 | 18 | 22 77 18 | 33 | 772 | 18 | 20
6.75 7 44 23 | 25 | 444 | 23 1.7 59 23 | 25 | 593 | 23 | 15
13.73 14 22 44 | 39 | 218 | 44 | 26 29 44 | 39 | 291 | 44 | 23
15.88 16 19 5.1 34 | 189 | 5.1 2.3 25 5.1 34 | 252 | 5.1 2.0
18.36 18 16 59 | 29 | 163 | 59 | 20 22 59 | 29 | 218 | 59 1.7
19.2 19 16 62 | 28 | 156 | 6.2 1.9 21 62 | 28 | 208 | 62 | 17
5 22.2 22 14 72 | 24 | 135 | 72 1.6 18 72 | 24 | 180 | 72 | 14
25.01 25 12 8.1 2.1 120 | 8.1 15 16 8.1 21 | 160 | 8.1 1.3
26.9 27 11 87 | 20 | 112 | 87 1.4 15 87 | 20 | 149 | 87 | 1.2
28.9 29 10 93 | 1.8 | 104 | 93 1.3 14 9.3 18 | 138 | 93 | 1.1
35.0 35 8.6 1 15 8 | 1.3 | 1.0 11 11 15 | 114 1 0.9
45.6 46 6.6 15 1.2 66 | 147 | 08 8.8 15 1.2 88 15 0.7
50.9 51 5.9 15 2.4 59 | 153 | 1.6 7.9 15 2.4 79 15 1.4
58.9 59 5.1 18 2.1 51 177 | 14 6.8 18 2.1 68 18 1.2
68.1 68 4.4 20 1.8 44 20 1.2 | 3000 | 5.9 20 1.8 59 20 1.1 | 4000
71.2 71 4.2 21 1.7 42 21 1.2 5.6 21 1.7 56 21 1.0
78.7 79 3.8 24 1.6 38 24 1.1 5.1 24 1.6 51
92.7 93 3.2 28 1.3 32 43 28 1.3 43
95.2 95 3.2 29 1.3 32 4.2 29 1.3 42
99.5 100 3.0 30 1.2 30 4.0 30 1.2 40
107.2 107 2.8 32 1.1 28 3.7 32 1.1 37
3 | 115.07 115 2.6 35 1.1 26 35 35 1.1 35
123.97 124 2.4 37 1.0 37 1.0
129.62 130 2.3
139.13 139 2.2
149.9 150 2.0
168.84 169 1.8
181.24 181 1.7
195.26 195 1.5
236.09 236 1.3
307.54 308 1.0

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service

‘ ‘ Rapporti preferenziali
Preferred ratios

_ Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1.
Contattare il ns. servizio tecnico

Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded.
Please, contact our technical office.
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PM52 con motore brushless

Motoriduttori brushless CC epicicloidali BLP

P

PM52 with brushless motor

Tivo Numero di poli Numero di fasi Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Ty'[).we Number of p':ﬂes Number of phase |Rated voltage [ V'] FELEIEREC AL Raiediponey
[rpm] [Nm] e
36 4000 180
BLS043.240 4 3 0.43
24 3000 130
Tivo Coppia massima (Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
Ty’;)e Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
[Nm] [A] [ohm] [mH] [A] [kgl
BL043.240 0.86 6 0.35 1 12.0 1.25
Az. - k
|on_ament| CF2
Drives
PM52..
S
BLS043.240
Linguetta 4x4x16 4.2 f~— 52
DIN 6885 3
Key 4x4x16 M5x10
DIN 6885
M4 — O I O
\®/' ‘ N
X ’ \
B < Y A I O I @ Vo
% Q " /‘
s A} A N ’
= B >~ 6
3 @ lo
S @ o)
<>
2 <7
[ 5 - SEIIE
2.8 (PM521..) T B
3.1 (PM522..) -
3.3 (PM523..)
25 L1 28.8 118 240
L 57
BLS043.240
N L1 L » .
s CEM CE12
1 47.2 195.5
PM52 2 61.3 209.5
3 75.6 223.5
PM52.. AS... PM52.. C...
C-E7
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali

PM62 con motore brushless PM62 with brushless motor
BL070.240 / BL070.24B BL140.480
BL070.480 / BL070.48B ]
PM62
24V | 48V 48V
Ns| ir in Navin [ rpm | Navax [ rpm | NqMAX Navin [ rpm ] Navax [ rpm | NqMAX
M, [Nm]|  sf Mp[Nm]| sf |[rpm] M, [Nm]|  sf My [Nm]| sf | [rpm]
3.7 | 4 81 21 | 56 | 811 | 21 | 38 81 41 | 28 | 811 | 41 1.9
q1 428 4| 70 | 24 | 48 | 701 | 24 | 33 70 | 48 | 24 | 701 | 48 | 16
518 | 5| 58 | 29 | 40 | 579 | 29 | 27 58 | 58 | 20 | 579 | 58 | 13
6.75 | 7 44 | 38 | 30 | 444 | 38 | 21 44 | 76 | 15 | 444 | 76 | 10
13.73 |14 || 22 | 72 | 51 | 218 | 72 | 35 22 | 144 | 26 | 218 | 144 | 17
1588 16| 19 | 83 | 44 | 189 | 83 | 30 19 | 167 | 22 | 189 | 167 | 15
1836 | 18] 16 | 96 | 38 | 163 | 96 | 26 16 | 193 | 19 | 163 | 193 | 13
192 | 19]] 16 10 | 37 | 156 | 10 | 25 16 20 1.8 | 156 | 20 1.2
, 222 ] 22]] 14 12 | 32 | 135 | 12 | 21 14 23 16 | 135 | 23 1.1
25.01| 25 | 12 13 | 28 | 120 | 13 1.9 12 26 14 | 120 | 26 1.0
269 [ 27 || 11 14 | 26 | 112 | 14 1.8 11 28 13 | 112
289 [ 29[ 10 15 | 24 | 104 | 15 1.6 10 30 12 | 104
350 | 35| 86 18 | 20 | 86 18 1.4 86 | 37 1.0
456 | 46| 66 | 24 15 | 66 24 1.0 6.6
509 [ 51| 59 [ 25 | 30 | 59 25 | 20 5.9
58.9 | 59 || 5.1 29 | 26 | 51 29 1.7 5.1
681 | 68| 44 | 33 | 22 | 44 33 1.5 | 3000 | 4.4 3000
712 | 71| 42 | 35 | 21 42 35 1.4 4.2
787 | 79| 38 | 39 19 | 38 39 1.3 3.8
927 | 93| 32 | 45 16 | 32 45 1.1 3.2
952 | 95| 32 | 47 16 | 32 47 1.1 3.2
99.5 [100|] 3.0 | 49 15 | 30 49 1.0 3.0

107.2 | 107} 2.8 53 1.4 28
3 |1156.07| 115 2.6 56 1.3 26
123.97| 124]| 2.4 61 1.2 24
129.62| 130|| 2.3 64 1.2 23
139.13| 139|| 2.2 68 1.1 22
149.9 | 150|| 2.0 73 1.0
168.84| 169 1.8
181.24| 181 1.7
195.26| 195 1.5
236.09| 236 1.3
307.54| 308 1.0

53 1.0 2.8

NOTA: per servizio continuo o altamente intermittente, contattare ~ NOTE: for continuous or highly intermittent duty, please contact
il servizio tecnico our technical service

Rapporti preferenziali
Preferred ratios

_ Attenzione: superamento della coppia nominale supportata dal riduttore per servizio S1.
Contattare il ns. servizio tecnico

Attention: rated torque withstood by gear reducer for service in S1 is exceeded.
Please, contact our technical office.
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PM62 con motore brushless

Motoriduttori brushless CC epicicloidali BLP

5y

PM62 with brushless motor

. : : PP Tensione Numero di giri | Coppia nominale | Potenza nominale
Tipo Numero di poli Numero di fasi
Type Number of poles | Number of phase Ratec[l “;3’ tage Rat[er(:)'.;p]eed Ratt[etri‘"t:r]que Rate{cw?wer
BL070.240
BL070.24B 8 3 24 3000 0.7 220
BL070.480
BL070.48B 8 3 48 3000 0.7 220
BL140.480 8 3 48 3000 1.4 440
Tipo Coppia massima (Corrente nominale Resistenza Induttanza Corrente massima Peso
T p o Peak torque Rated current Resistance Inductance Peak current Weight
P [Nm] [A] [ohm ] [mH] [A] [kg]
BL070.240
BL070.24B 2.1 13 0.091 0.23 26 21
BL070.480
BL070.48B 1.4 6.5 0.34 1.0 13 21
BL140.480 2.8 13 0.16 0.5 26 3.15
Azionamenti N
Drives CF5 PM62..
L
BL070.240 062
_ o BL070.480
Linguetta 5x5x28 4.{»« BL070.48B
DIN 6885 ’
Key 5x5x28 2 BL140.480 | M5x10
DIN 6885 i ,:) CN
‘ ( D
M5 - ‘ e _\\\@(//
N~ ‘\,
& = - )
3 /
N~ N L )
® LO O)
<A
s
@s- L= ¥
2.9 (PM62 1..+ BLO70) 86 - BLO70 =
. - 39 L1 28.5 111-BL14 N
3.3 (PM62 2..+BL070) 0 . @52
3.7 (PM62 3..+BL070) L 9 186
3.9 (PM62 1..+BL140)
4.3 (PM62 2..+BL140) \
4.7 (PM62 3..+BL140) AN
Freno
ca16) 7 prake j-
BL070.24B
BL070.48B
BL 070.480 BL 140.480
Ns L1 L L
1 45.3 163.5 188.5
PM62 2 62.2 179.5 204.5
3 79.2 195.5 220.5
AN AN
CE11 Z CE12
PM62.. AS... PM62.. C...
C-Eo
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali

Dati tecnici ny = 3000 rpm Technical data
PM52 PM62
Ns ir in
M, R My R
Rs [Nm) IN] Rs [Nm) IN]

4.28 4
1 0.80 4 200 0.80 8 240
5.18 5

15.88 16
18.36 18
19.20 19
2 2220 22 0.75 12 320 0.75 25 360
26.85 27
28.93 29
34.97 35
| s | 4|
50.89 51
58.85 59
| 6805 | 68 |
71.16 71
78.71 79
270 | e |
95.17 95
99.50 100
107.20 107
3 115.07 115 0.70 25 450 0.70 50 520
123.97 124
129.62 130
139.13 139
149.90 150
| tess4 | 169 |
181.24 181
195.26 195
236.09 236

- Rapporti preferenziali per le taglie P52 e P62.
Preferred ratios for sizes P52 e P62.

Disponibili 4 stadi con rapporti fino a 2076 / Available 4 stages with ratio up to 2076
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(o) Riduttori epicicloidali PM -~

Dimensioni PM con flange motore AS PM dimensions with motor flanges AS

PM52 - U - AS...

Linguetta 4X4x16
Key 4x4x16
DIN 6885

Flangia motore
Motor flange

N
o

Pignone motore

Motor pinion

»L 212 h7
|
\

M4x10
DIN 332

Foro max. @ 10
Bore max. @ 10
x ‘

Lo spessore della flangia & va-

AN
- OF - ) CE12
riabile in funzione delle diverse A
lunghezze dell’albero motore.

Flange’s thickness may vary PM52.. C...
depending on  motorshaft’s
lenght. Lunghezza riduttore | g
A
Gearbox length m
Dimensioni / Dimensions m| O P

AS A | B | C | M| KI | Lhx X 1 47.2 0.7
AS394PM|38.1(47.1| 57 | M5 |31.2| 23 |415| = PMS2...| 2 61.3 0.9
75.6 1.1

PM62 - U - AS...

Linguetta 5x5x18
Key 5x5x28
DIN 6885

Flangia motore
Motor flange

Pignone motore

Motor pinion

M5x12.5
DIN 332

Foromax. @ 12
Bore max. @ 12
5 ‘

Lo spessore della flangia & va- N
riabile in funzione delle diverse Z

lunghezze dell’albero motore.

CE12
A
Flange’s thickness may vary
depending on motorshaft’s PM62.. C...
lenght.
Lunghezza riduttore | g
y N
Gearbox length m
Dimensioni / Dimensions o) o P
AS A| B | C | M|KI|Lpx X 1 45.3 0.8
AS389PM| 73 [69.6) 86 | M5 |30.8| 23 [443| = Poliths| 2 62.2 12
79.2 1.6

C-E11
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Motoriduttori brushless CC epicicloidali

Dimensioni flange uscita Output flange dimensions
zb2
N . Flange uscita / Output flanges
12
® m { Flangia
i PM a2 b2 c2 e2 f2 s2 Flange
/ \ 80 50 j7 9 65 | 25 | M5 C80
52 90 60 j7 9 75 25 | 55 C90
Y (I O E— '- 105 | 70j7 9 85 | 25 | 6.5 C105
120 80j7 9 100 | 3.0 6.5 C120
80 50 j7 9 65 | 25 | M5 C80
62 90 60 j7 9 75 25 | 55 C90
105 | 70j7 9 85 | 25 | 65 C105
2 120 | 80j7 | 9 | 100 | 3.0 | 65 c120
c2
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(3) Azionamenti per motori brushless CC BLD i

Pag.
Page
Indice Index
Selezione azionamento Drive selection CF1
Selezione azionamento per motori Brushless Brushless motor drive selection guide
AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE FOR
BLDO7-IT  pER MOTORI BRUSHLESS CC DC BRUSHLESS MOTORS
Caratteristiche tecniche Technical features CF2
Dimensioni Dimensions CF2
Collegamenti Connections CF3
AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE FOR
BLD15 PER MOTORI BRUSHLESS CC DC BRUSHLESS MOTORS
Caratteristiche standard Standard characteristic CF5
Dati tecnici principali Specifications CF5
Dimensioni Dimensions CF6
Collegamenti Connection CF7
BLD60 AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE FOR
DIGITAL PER MOTORI BRUSHLESS CC DC BRUSHLESS MOTORS
Caratteristiche standard Standard characteristic CF9
Dati tecnici principali Specifications CF9
Dimensioni Dimensions CF9
Collegamenti per motore Brushless serie BL Connections for Brushless motor BL series CF10
SELEZIONE AZIONAMENTO DRIVE SELECTION
Selezione azionamento per motore brushless Brushless motor drive selection guide
Mot'ori applicabili Scheda / Type Corrente Nominale / Rated Current | Corrente di Picco / Peak Current
Suitable motors (A) (A)
BLS022.240 BLDO7-IT / BLD15 7115 14 /30
BLS043.240 BLDO7-IT / BLD15 7115 14 /30
BL070.240 / BL070.24B BLD15 15 30
BL070.480 / BL070.48B BLD15 15 30
BL140.480 BLD15 / BLD60 DIGITAL 15/50 30/75
BL210.480 / BL210.48E BLD60 DIGITAL 50 75

Questa sezione annulla e sostituisce ogni precedente edizione o revi-  This section replaces any previous edition and revision. If you obtained
sione. Qualora questa sezione non Vi sia giunta in distribuzione con-  this catalogue other than through controlled distribution channels, the
trollata, 'aggiornamento dei dati ivi contenuto non € assicurato. In tal  most up to date content is not guaranteed. In this case the latest ver-
caso la versione piu aggiornata é disponibile sul nostro sito inter-  sion is available on our web site www.transtecno.com

net www.transtecno.com
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Azionamenti per motori brushless CC

BLD

BLDO7-IT

4Q DRIVE
FOR DC BRUSHLESS MOTORS

AZIONAMENTO 4Q
PER MOTORI BRUSHLESS CC

L’azionamento BLDO7-IT € un driver che nelle sue piccole dimen-  The BLDO7-IT drive is a driver that in its small size implements
sioni implementa una completa gestione in velocita del motore a complete speed management of the brushless motor with
brushless con retroazione da sensori di Hall. Il driver & stato pen-  feedback from Hall sensors. The driver has been designed to be
sato per essere di facile utilizzo, affidabile ed economico. easy to use, reliable and economical.

Caratteristiche standard Standard features

Azionamento bidirezionale rigenerativo

Alimentazione singola CC

3 Leds per la diagnostica (stato ed allarmi)

Protetto per corto circuito, min/max tensione, mancanza celle
di Hall

Protezione termica motore Ixt

Connettori estraibili (segnali e potenza)

Comando di velocita analogico 0 +10Vcc e PWM (2 kHz)
4 Ingressi digitali — optoisolati

2 Uscite NPN - allarmi e frequenza di lavoro
Regolazione rampa di accelerazione

Dati tecnici principali

Bidirectional regenerative operation
Single supply DC voltage

3 diagnostic Leds (State and Alarms)
Protections for: Over/Under voltage,

Over current, Hall missing

Ixt motor current protection

Power and signals extractable connectors
Analog speed command 0 + 10Vdc and PWM (2 kHz)
4 Digital inputs — optoisolated

2 NPN - fault drive and running frequency
Acceleration adjustment

Idoneo per motori BLDC trifase  4/8 poli
Retroazione digitale sensori di Hall
Controllo motore in frequenza PWM 20 kHz
Temperatura operativa 0/+40°C
Ingresso analogico 0/+10Vce
Rampa accelerazione regolabile 0.1/1.0sec
(tramite dip switch)

Regolazione corrente max

Regolazione della velocita

(potenziometro esterno o interno) esterno 10KQ

Specifications
Suitable for 3ph BLDC motors 4/8 poles
Digital feedback Hall sensors
Motor control in PWM frequency 20 kHz
Operative temperature 0/+40°C
Analog inputs range 0/+10Vdc
Acceleration ramp adjustable 0.1/1.0sec

(by dip switch)
Current max regulation
Speed change regulation

(by external or internal pot) external 10KQ

MODELLO / MODEL BLDO7-IT
Tensione nominale motore
Motor DC Voltage (vdc) 24-36
Tensione di alimentazione min / max
Supply DC Voltage Range min / max (vdo) 20-40
Corrente nominale
Rated Current A) 7
Corrente di picco (1) A 14 "L te di pi . t t di circa 2 di
Poak Current (A) (1) La corrente di picco viene erogata per un tempo di circa 2 secondi
(1) Peak current (Adc) for 2 sec.
Potelgz? goFr’ninaIe @ (W) 230 (2) La potenza nominale ¢ riferita al valore di tensione e di corrente nominale
ated Fower (2) Power of amplifier at the rated current and rated voltage
PoteFr:zakd,iDpicco ®) (W) 460 (3) La potenza di picco é riferita al valore di tensione nominale e di corrente di picco
eax Fower (3) Power of amplifier at the peak current and rated voltage
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() Azionamenti per motori brushless CC BLD -

BLDO7-IT

AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE
PER MOTORI BRUSHLESS CC FOR DC BRUSHLESS MOTORS
Dimensioni Dimensions
‘ 157 ‘ 34
| — Aiéi pr— T ¢
g —
4‘},
o [ ™
- =
143
Collegamenti Connections
L’azionamento BLDO7-IT ¢ dotato di: The BLDO7-IT drive is equipped with:
+ connettore estraibile a 5 poli per la parte di potenza * Removable connector with 5 terminals for the power part;
« tre connettori estraibili, per un totale di 16 morsetti, per * 3 removable connectors, for a total of 16 terminals, for
la gestione dei segnali in ingresso ed in uscita. the management of the input and output signal.
V+ Alimentazione: Voltage supply:
positivo Vcc positive Vdc
GND Alimentazione: negativo Voltage supply: negative
I— &u U Motore fase U Motor phase U
ST | — \" Motore fase V Motor phase V
(S W Motore fase W Motor phase W
= ] St
~ ‘g? gﬂ H Alimentazione Sensor Hall
(=3 ol | - sensore Hall (negativo) (negative)
3 £ gg HW Sensore Hall: fase W Hall sensor phase W
mE Sl HV Sensore Hall: fase V Hall sensor phase V
83 HU Sensore Hall: fase U Hall sensor phase U
Alimentazione X o
§E H+ sensore Hall (+12V) Sensor Hall: positive (+12V)
St
St
S1

v Potenziomet
= otenziometro
= SIG esterno 10k External pot. 10k
5 KN 0e GHD
o
‘ ‘ a
it L‘A 0s
(] N ~ — ™
E E 1E

FREQ Uscita onda quadra proporziona-| Square wave output proportional
le alla velocita (NPN open coll.) | to the speed (NPN Open coll.)

Uscita di allarme Alarm output
FAULT (NPN open coll.) (NPN open coll.)
+12V Sorgente tensione Voltage source
F/IR Senso di marcia Selection of the direction
R/S Avwvio/arresto Rféamzt%I}R
an
GND Comune R/S e F/R Common for com
IN1 Input digitale Digital input
IN2 Input digitale Digital input

C-F3
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Azionamenti per motori brushless CC

BLDO7-IT

AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE
PER MOTORI BRUSHLESS CC FOR DC BRUSHLESS MOTORS
Collegamenti Connections
S1
Qo
[S)]
[S]
Es ot
''® ST
S8 oo
ac S
-8 (S 1]
[11] =
S
ISt
(o1
[S)
[S)!
S)!
[S)
ST
Y|
[SYI
a
QR ~
o~
la)
OIS =
~ = [sa)
o o (a)
— [ =]
Led
LD1 Verde - power ON Green - power ON
LD2 Rosso - allarme in corso Red - alarm
LD3 | Giallo - superamento corrente max. | Yellow - the drive is in limit of current
Presenti 2 Leds per la chiusura .
dei contatti R/S e F/IR 2 LEDs for the closing of R/S and F/R
Trimmer
TR1 Regolazione velocita External speed pot
(crescente con rotazione oraria) (clockwise to increase)
TR2 Limitazione corrente (crescente con Current limitation
rotazione antioraria) (counter clockwise to increase)
Dip Switch
OFF = Controllo velocita da pot. interno TR1 | Internal speed pot TR1
1 ON = Controllo velocita da pot. esterno External speed pot or analog signal|
o segnale analogico 0/+10V o/+10vV
2 OFF = Funzionamento in anello chiuso Operating in closed loop
ON = Funzionamento in anello aperto Operating in open loop
3 OFF =Rampe rapide (0.1 s) Fast Acceleration (about 0.1 sec)
ON = Rampe lente (1.0 s) Slow acceleration (about 1.0 sec)
OFF =per motori a 4 poli 4 poles motors
4
ON = per motori a 8 poli 8 poles motors

— CFi
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Azionamenti per motori brushless CC

BLD 7§

BLD15

AZIONAMENTO 4Q
PER MOTORI BRUSHLESS CC

L'azionamento BLD15 & I'evoluzione sia in potenza che in control-
lo dellazionamento BLDO7-IT. La BLD15 & in grado di effettuare
un controllo del motore brushless sia in coppia che in velocita con
retroazione da sensori di Hall, la gestione in coppia o in velocita
puo avvenire con l'utilizzo di un segnale analogico o di un segna-
le digitale su network tramite i protocolli: ModBus RTU RS485 o
CANOpen CIA301-CIA402.

Caratteristiche standard

4Q DRIVE
FOR DC BRUSHLESS MOTORS

The BLD15 drive is the evolution in both power and control of the
BLDO7-IT drive. The BLD15 is able to control the brushless motor
both in torque and in speed with feedback from Hall sensors, the
management in torque or in speed can have an analog signal or a
digital signal on the network through the protocols: ModBus RTU
RS485 or CANOpen CIA301-CIA402.

Standard features

» Azionamento bidirezionale rigenerativo

» Alimentazione singola CC

» 3 Leds per la diagnostica (stato ed allarmi)

» Protetto per corto circuito, min/max tensione, mancanza celle
di Hall

* Protezione termica motore Ixt

» Connettori estraibili (segnali e potenza)

» Comando di velocita analogico 0 +10Vcc e PWM (2 kHz)

* 4 Ingressi digitali — optoisolati

» 2 Uscite NPN - allarmi e frequenza di lavoro

* Regolazione rampa di accelerazione

» Versione TORQUE control

* Versione ModBus RTU RS485

» Versione CANOpen CIA301-CIA402

* Bidirectional regenerative operation

» Single supply DC voltage

» 3 diagnostic Leds (State and Alarms)

» Protections for: Over/Under voltage,

* Over current, Hall missing

 Ixt motor current protection

» Power and signals extractable connectors
» Analog speed command 0 + 10Vdc and PWM (2 kHz)
* 4 Digital inputs — optoisolated

* 2 NPN - fault drive and running frequency
» Acceleration adjustment

»  TORQUE control version

* ModBus RTU RS485 version

* CANOpen CIA301-CIA402 version

Dati tecnici principali Specifications
* |doneo per motori BLDC trifase  4/8 poli » Suitable for 3ph BLDC motors 4/8 poles

* Retroazione digitale sensori di Hall * Digital feedback Hall sensors

+ Controllo motore in frequenza PWM 20 kHz » Motor control in PWM frequency 20 kHz

» Temperatura operativa 0/+40°C » Operative temperature 0/+40°C

* Ingresso analogico 0/+10Vce * Analog inputs range 0/+10Vdc

* Rampa accelerazione regolabile 0.1/1.0sec » Acceleration ramp adjustable 0.1/1.0sec

(tramite dip switch)
* Regolazione corrente max
* Regolazione della velocita
(potenziometro esterno o interno) esterno 10KQ

MODELLO / MODEL BLD15

o otor DC voltage (vde) 24-36-48
Supply BC Voltage Range min/ma (V©) 20-65
st o ® s
O ek Curront (A %0
P e Powar ) W) 650

T e Power w) 1300

(by dip switch)
» Current max regulation
» Speed change regulation

(by external or internal pot) external 10KQ

La corrente di picco viene erogata per un tempo di circa 2 secondi

1
1) Peak current (Adc) for 2 sec.

)

)
2) La potenza nominale ¢ riferita al valore di tensione e di corrente nominale
2) Power of amplifier at the rated current and rated voltage
3)
3)

La potenza di picco e riferita al valore di tensione nominale e di corrente di picco
Power of amplifier at the peak current and rated voltage

(
(
(
(
(
(
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BLD Azionamenti per motori brushless CC

BLD15
AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE
PER MOTORI BRUSHLESS CC FOR DC BRUSHLESS MOTORS
Dimensioni Dimensions
121 34
‘_ 75 ‘_ 25 18.5
!
i T
° =) 1
IRt
i MAsTEdo || ® 19
www.transtecno.com !
1] |
1] -
m 1
| AN T W e S SN S P i S N o
@6 3 6
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BLD15

AZIONAMENTO 4Q
PER MOTORI BRUSHLESS CC

Collegamenti

Azionamenti per motori brushless CC

4Q DRIVE

BLD 7§

FOR DC BRUSHLESS MOTORS

Connections

L’azionamento BLD15 & dotato di:

» connettore estraibile a 5 poli per la parte di potenza; .
* tre connettori estraibili, per un totale di 16 morsetti, per .
la gestione dei segnali in ingresso ed in uscita.
Versione TORQUE

» connettore estraibile a 2 morsetti
Versione ModBus/CANOpen
» connettore estraibile a 3 morsetti

The BLD15 drive is equipped with:

removable connector with 5 terminals for the power part;
3 removable connectors, for a total of 16 terminals, for
the management of the input and output signal.
TORQUE Version
removable connector with 2 terminals
ModBus/CANOpen Version
removable connector with 3 terminals

V+ Alimentazione: Voltage supply:
positivo Vcc positive Vdc
itivo V ftive Vd
| GND Alimentazione: negativo Voltage supply: negative
| =1 g 0 U Motore fase U Motor phase U
o1 // \" Motore fase V Motor phase V
Q1 w Motore fase W Motor phase W
9o
S1 H- Alimentazione Sensor Hall
n T gg sensore Hall (negativo) (negative)
- 3 Sl \ HW Sensore Hall: fase W Hall sensor phase W
3 'g Ol HV Sensore Hall: fase V Hall sensor phase V
= .g | 83 | HU Sensore Hall: fase U Hall sensor phase U
Sl Alimentazione . "
83 H+ sensore Hall (+12V) Sensor Hall: positive (+12V)
Sy
S0 +10V
S Potenziometro
St SIG esterno 10k External pot. 10k
i GND
=
~AN FREQ Uscita onda quadra proporziona- | Square wave output proportional
& L‘A I le alla velocita (NPN open coll.) | to the speed (NPN Open coll.)
Uscita di allarme Alarm output
[l é FAULT (NPN open coll.) (NPN open coll.)
= +12V Sorgente tensione Voltage source
fe FIR Senso di marcia Selection of the direction
[l 2 RIS Avvio/arresto Start/stop
a R/S and F/R
Y GND Comune RIS e F/R Common for commands
St IN1 Input digitale Digital input
ol IN2 Input digitale Digital input
TORQUE VERSION (optional)
SIG POSITIVO (0-10V) POSITIVE (0-10V)
/ GND NEGATIVO (0-10V) NEGATIVE (0-10V)
CANOPEN VERSION (optional) MODBUS VERSION (optional)
GND GND GND GND GND GND
H CAN H CANH B MODBUS B MODBUS B
L CAN L CAN L A MODBUS A MODBUS A

C-F7
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Azionamenti per motori brushless CC

BLDI5

AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE
PER MOTORI BRUSHLESS CC FOR DC BRUSHLESS MOTORS
Collegamenti Connections
(O]
(S|
(Shi]
ol
- Ql
(S}
w T 8
- 3 Sl
oS (o1
i = [S ]
o0 g S
(o1
()
o
ol
ol
[Shi}
o1
(SA]

TR2 TRI1
)
e [ o [ s | M

©@oo| |LD3 LD2 LD1 |0@

OFF ON

—oNMN<

Led
LD1 Verde - power ON Green - power ON
LD2 Rosso - allarme in corso Red - alarm

LD3 | Giallo - superamento corrente max. | Yellow - the drive is in limit of current

Presenti 2 Leds per la chiusura

dei contatti R/S & F/R 2 LEDs for the closing of R/S and F/R

Trimmer Opzionale Optional

TR1 Regolazione velocita External speed pot Regolazione della rampa Acceleration ramp
(crescente con rotazione oraria) (clockwise to increase) in accelerazione adjustable

TR2* Limitazione corrente Current limitation Regolazione della rampa Deceleration ramp
(crescente con rotazione antioraria)| (counter clockwise to increase) in decelerazione adjustable

(*) Non presente con versione torque
(*) Not designed for torque version

Dip Switch
OFF = Controllo velocita da pot. interno TR1 | Internal speed pot TR1
1 ON = Controllo velocita da pot. esterno External speed pot or analog signal|
o segnale analogico 0/+10V o/+10vV
2 OFF =Funzionamento in anello chiuso Operating in closed loop
ON = Funzionamento in anello aperto Operating in open loop
3 OFF =Rampe rapide (0.1 s) Fast Acceleration (about 0.1 sec)
ON = Rampe lente (1.0 s) Slow acceleration (about 1.0 sec)
OFF =per motori a 4 poli 4 poles motors
4
ON = per motori a 8 poli 8 poles motors

0422A



Azionamenti per motori brushless CC

BLD 7§
BLD60 DIGITAL

AZIONAMENTO 4Q
PER MOTORI BRUSHLESS CC

BLD60 Digital € un controller di velocita ad anello chiuso che uti-
lizza componenti di potenza IGBT e MOSFET. Utilizza il segnale
di Hall del motore brushless per eseguire il controllo della velocita
ad anello chiuso, e riduce I'errore tramite il regolatore dei PID.
E’ in grado di raggiungere la coppia massima anche alle basse
velocita da 150 a 4000 giri al minuto. Il drive utilizza il protocollo
ModbusRS485 RTU per poter comunicare i parametri e gestire i
motori su di un Network.

4Q DRIVE
FOR DC BRUSHLESS MOTORS

BLD30 Digital BLDC motor driver is a closed-loop speed controller,
which uses IGBT and MOS power, uses the Hall signal of the DC
brushless motor to perform double-loop speed control, and has
a PID speed regulator in the control link. The system control is
stable and reliable.

It can always reach the maximum torque at low speed, and the
speed control range is 150 to 4000rpm. The driver use the protocol
Modbus RS485 RTU to comunicate in a network.

Caratteristiche standard

Standard characteristic

Azionamento trifase a quattro quadranti per motori
Brushless

Alimentazione singola DC

Display digitale (gestione azionamento e stato allarmi)
Protetto per corto circuito, min/max tensione,
sovratemperatura, mancanza celle di hall.

Protezione termica

Connettori estraibili 8 vie (segnali) e 5 vie (sensori di Hall).
1 Comando di velocita differenziale analogico +5V

1 Comando di coppia analogico +5V per realizzare avvitatori,
svolgitori, macchine test, ecc

Feedback da sensori di HALL

2 Uscita NPN segnalazione allarme azionamento feedback
velocita

2 trimmer (gestione velocita e corrente).

Four quadrant regenerative drive for Brushless motor

Single supply DC voltage

Digital display (drive management and alarm status)
Protections for: Over/Under voltage, max. temperature, Over
current

thermal protection

signals extractable connectors (8 ways and 5 ways)..

1 Differential velocity input +5V

1 Torque mode (demand current) input +5V

Feedback by HALL sensors
2 NPN output (feedback speed and fault)

2 Potentiometer (Speed, current)

Dati tecnici principali Specifications
» ldoneo per motori BLDC trifase 4/8 poli Suitable for 3ph BLDC motors 4/8 poli

» Retroazione digitale sensori di Hall Digital feedback Hall sensors

» Controllo motore in frequenza PWM 20 kHz Motor control in PWM frequency 20 kHz

» Temperatura operativa 0/+40°C Operative temperature 0/+40°C

* Ingresso analogico 0/5 Vce Analog inputs range 0/5 Vdc

* Rampa accelerazione regolabile 0.1/10 sec Acceleration ramp adjustable 0.1/10 sec

(tramite display digitale)
Regolazione corrente max
Regolazione della velocita
(potenziometro esterno o interno)

esterno 10k

(by digital display)

Cuirrent max regulation
Speed change regulation
(by external or internal pot))

external 10kQ

« Controllo motore in digitale RS485 Digital motor control RS485
Dimensioni Dimensions
83.5 125
57.5
BLD60 DIGITAL 48
4.5 21.5
Tensione nominale ‘
DC Voltage Supply V) 48
Tensione min / max V) 24 .36 - 48 =
DC Voltage Range
Corrente nominale
Rated Current A) 50
Corrente di picco (1)
Peak Current (A) 7 DC+ @B pCr— l@@@ H
o
Potenza nominale (2) (W) 1500 DC- @B DC- — 000
rated mover D w — [TRANGTECNO
MA MA
Q o
Potenza di picco (3) Q VB we = JrG—
Peak Power (W) 2120 @ S
MC @ Mc  $
[[e]eND GND
1) La corrente di picco viene erogata per un tempo di circa 2 secondi Foia He ~
[e]HC HC
(1) Peak current (Adc) for 2 sec. ésﬁln o
(2) La potenza nominale ¢ riferita al valore di tensione E’E EVE § =
e di corrente nominale Felsy sv 3
(2) Power of amplifier at the rated current and rated voltage Folaim 55LMj
(3) La potenza di picco ¢ riferita al valore di tensione nominale v Y
e di corrente di picco R-SLR-CS 485
(3) Power of amplifier at the peak current and rated voltage N (]

C-Fo
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Azionamenti per motori brushless CC

BLD60 DIGITAL

AZIONAMENTO 4Q 4Q DRIVE

PER MOTORI BRUSHLESS CC FOR DC BRUSHLESS MOTORS
Collegamenti per motori brushless serie BL Connections for brushless motors BL series
Fili di potenza: Power wires:
» fase motore U: pin MA » phase motor U: pin MA
» fase motore V: pin MB » phase motor V: pin MB
» fase motore W: pin MC » phase motor W: pin MC
Fili di segnale: Fili di segnale:
* Rosso piccolo (+Vcc): pin +5V * Red small (+Vdc): pin +5V

Nero piccolo (GND): pin GND
Blue (hall U): pin HA

Verde (hall V): pin NB

Bianco (hall W): pin HC

Black small (GND): pin GND
Blue (hall U): pin HA

Green (hall V): pin HB

White (hall W): pin HC

Positivo

Positive Ingresso Alimentazione
Input Power

DC+

DC-
Gestione Motore MA
Motor Line MB
MC
GND
Sensori di Hall HA
Hall Signal Line HB
HC
+5v

Negativo Negative

Motore Brushless DC
Brushless DC Motor

F

Potenziometro interno
Inner Potentiometer R -SV

GND
Ingressi digitali F/R
Control signal
EN
BK Potenziometro

Ingresso analogico

Speed voltage input SV Controllo di velocita

Segnali d’'uscita PG
Output signal ALM
+5v
DISPLAY LED
FEEDBACK VISIVO VISUAL FEEDBACK
U
@
DC+ TASTRIERA / CONTROLLER
be- TASTIERA PER KEYBOARD FOR
VA SETTAGGIO PARAMETRI PARAMETER SETTING
MB
MC
[0]GND
[ O|HA
[ 0|HB
[ O]HC
[ O]+5v
[o]GND
[O|FIR
[ O|EN
[ 0|BK
oSV
[ 0|PG
[ O |ALM
[ o]+5v
n

— CFi_
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